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Ⅱ 調査結果の概要 
 

１．結婚、家庭、人生観などについて 

 

（１）男女の結婚・家などに対する考え方 

 

 

問１ 家庭や結婚などに対する以下のそれぞれの意見について、どのように思いますか？ 

あなたの考え方に最も近いものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 ⑤『女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児はきちんとすべきである』は、「そう思う」、「ど

ちらかと言えばそう思う」を合計した割合（以下、『そう思う（計）』と表記）は、62.9％と最も高

くなっている。 

 また、②『男は男らしく、女は女らしくした方がよい』（『そう思う（計）』51.6％）、③『男女と

も平等に家事をした方がよい』（『そう思う（計）』58.8％）、④『子どもが小さいときには母親が子

育てに専念すべきである』（「そう思う（計）」55.2％）、⑥『結婚は個人の自由であるから、人は結

婚してもしなくてもどちらでもよい』（『そう思う（計）』54.5％）は、いずれも『そう思う（計）』
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そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答

（各 n=870）

① 男は仕事、女は家庭を中心にする方が
よい

② 男は男らしく、女は女らしくした方がよい

③ 男女とも平等に家事をした方がよい

④ 子どもが小さいときには母親が子育て

に専念すべきである

⑤ 女性は仕事を持つのはよいが、家事・

育児はきちんとすべきである

⑥ 結婚は個人の自由であるから、人は結

婚してもしなくてもどちらでもよい

⑦ 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要

はない

⑧ 一般に、今の社会では離婚すると女性

の方が不利である
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が過半数を占めている。 

 ①『男性は仕事、女性は家庭を中心にする方がよい』は、「どちらかと言えばそうは思わない」、

「そう思わない」を合計した割合は、50.2％と 5 割を超えている。 

 

 

 

■『そう思う（計）』と『そう思わない（計）』の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※『そう思う（計）』は、「そう思う」と「どちらかと言えばそう思う」を合計した割合。 

 『そう思わない（計）』は、「どちらかと言えばそう思わない」と「そう思わない」を合計した割合。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　『そう思う（計）』 　『そう思わない（計）』

　① 男は仕事、女は家庭を中心にする方がよい 30.8% 50.2%

　② 男は男らしく、女は女らしくした方がよい 51.6% 32.9%

　③ 男女とも平等に家事をした方がよい 58.8% 23.5%

　④ 子どもが小さいときには母親が子育てに専念すべきである 55.2% 28.4%

　⑤ 女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児はきちんと
      すべきである

62.9% 22.1%

　⑥ 結婚は個人の自由であるから、人は結婚してもしなくても
      どちらでもよい

54.5% 30.8%

　⑦ 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない 41.2% 39.2%

　⑧ 一般に、今の社会では離婚すると女性の方がが不利である 49.0% 29.7%
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① 男は仕事、女は家庭を中心にする方がよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 「そう思う」（今回 5.7％、前回 9.8％）は、前回よりもやや低くなっている。 

 

【性別】 

 「そう思う」（男性 9.2％、女性 3.4％）は、男性の方が 5 ポイントほど高くなっている。 

 

【年齢別】 

 『そう思う（計）』は、年齢が高くなるにつれて数値も上がる傾向が見られる。また、『そう思わ

ない（計）』は、10 代（79.4％）が最も高く、年齢が上がるほど数値が下がる傾向が見られる。 

 

【地域別】 

 『そう思わない（計）』（五泉地区 48.7％、村松地区 53.0％）は、村松地区の方が 4 ポイントほ

ど高くなっている。 
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女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）
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60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答
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① 男性は仕事、女性は家庭を中心にする方がよい 
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わ

な

い

 

 

 

 

（
計

）

』

870 5.7 25.1 13.2 37.0 16.4 2.5 30.8 50.2

 男　性 360 9.2 24.4 13.9 35.0 15.3 2.2 33.6 48.9

 女　性 503 3.4 25.6 12.5 38.6 17.1 2.8 29.0 51.1

 15～19歳 34 2.9 5.9 14.7 64.7 11.8 0.0 8.8 79.4

 20～29歳 62 0.0 22.6 11.3 45.2 21.0 0.0 22.6 56.5

 30～39歳 104 6.7 22.1 17.3 36.5 14.4 2.9 28.8 53.8

 40～49歳 124 1.6 32.3 14.5 35.5 16.1 0.0 33.9 50.0

 50～59歳 173 4.6 27.7 9.8 37.6 17.9 2.3 32.3 47.4

 60～69歳 266 6.8 23.7 13.5 39.1 14.7 2.3 30.5 52.6

 70歳以上 101 13.9 26.7 12.9 18.8 18.8 8.9 40.6 31.7

 五泉地区 562 5.7 26.0 11.7 37.0 17.1 2.5 31.7 48.7

 村松地区 300 6.0 23.3 16.0 37.0 15.0 2.7 29.3 53.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 7.3 19.5 22.0 34.1 12.2 4.9 26.8 56.1

 自営業・家族従事者（商業） 39 5.1 28.2 15.4 38.5 10.3 2.6 33.3 53.9

 自営業・家族従事者（工業） 25 12.0 40.0 12.0 24.0 4.0 8.0 52.0 36.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 7.7 30.8 0.0 46.2 15.4 0.0 38.5 46.2

 勤め人（常勤） 285 2.8 27.0 11.9 42.1 15.1 1.1 29.8 54.0

 勤め人（パート、アルバイト） 141 5.7 26.2 13.5 34.8 17.7 2.1 31.9 48.3

 内職 7 0.0 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0 71.4 28.6

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 4.1 24.7 12.4 29.9 23.7 5.2 28.8 42.3

 学生 46 2.2 13.0 10.9 60.9 13.0 0.0 15.2 71.8

 無職 151 11.3 21.2 15.9 31.8 17.9 2.0 32.5 47.7

 その他 16 18.8 18.8 6.3 12.5 31.3 12.5 37.6 18.8

 結婚している（事実婚含む） 621 6.6 27.4 13.2 35.9 15.3 1.6 34.0 49.1

 結婚したが、離別、死別した 91 4.4 27.5 13.2 33.0 16.5 5.5 31.9 46.2

 結婚していない 156 3.2 14.7 13.5 43.6 21.2 3.8 17.9 57.1

 該当者　計 621 6.6 27.4 13.2 35.9 15.3 1.6 34.0 49.1

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 3.5 29.7 12.2 39.9 14.3 0.3 33.2 52.1

 夫のみが働いている 116 10.3 29.3 12.9 30.2 16.4 0.9 39.6 43.1

 妻のみが働いている 31 9.7 19.4 9.7 48.4 12.9 0.0 29.1 58.1

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 11.6 18.8 17.0 29.5 19.6 3.6 30.4 46.5

 その他 12 0.0 58.3 16.7 8.3 0.0 16.7 58.3 25.0

ど  18  いない 642 6.7 24.9 13.1 37.1 16.8 1.4 31.6 50.2

 1人いる 72 2.8 22.2 15.3 37.5 19.4 2.8 25.0 52.8

 2人いる 98 2.0 28.6 12.2 43.9 12.2 1.0 30.6 56.1

 3人いる 36 2.8 30.6 16.7 30.6 16.7 2.8 33.4 47.3

 4人以上 4 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 2.1 22.9 10.4 35.4 25.0 4.2 25.0 45.8

 夫婦のみ 130 7.7 26.9 16.2 30.8 16.2 2.3 34.6 47.0

 親と子（2世代） 367 7.9 23.4 11.4 39.2 16.1 1.9 31.3 50.6

 祖父母と親と子（３世代） 280 1.8 27.1 14.3 39.6 16.4 0.7 28.9 53.9

 その他 33 12.1 30.3 15.2 24.2 15.2 3.0 42.4 39.4

 男性　15～19歳 12 8.3 8.3 16.7 58.3 8.3 0.0 16.6 75.0

 　　　　20～29歳 30 0.0 16.7 3.3 56.7 23.3 0.0 16.7 60.0

 　　　　30～39歳 37 10.8 24.3 18.9 32.4 8.1 5.4 35.1 51.3

 　　　　40～49歳 49 2.0 28.6 12.2 38.8 18.4 0.0 30.6 51.0

 　　　　50～59歳 67 10.4 28.4 7.5 37.3 14.9 1.5 38.8 44.8

 　　　　60～69歳 121 9.9 24.8 15.7 32.2 15.7 1.7 34.7 47.9

 　　　　70歳以上 44 18.2 22.7 22.7 15.9 13.6 6.8 40.9 38.6

 女性　15～19歳 22 0.0 4.5 13.6 68.2 13.6 0.0 4.5 81.8

 　　　　20～29歳 32 0.0 28.1 18.8 34.4 18.8 0.0 28.1 53.2

 　　　　30～39歳 67 4.5 20.9 16.4 38.8 17.9 1.5 25.4 55.2

 　　　　40～49歳 75 1.3 34.7 16.0 33.3 14.7 0.0 36.0 49.3

 　　　　50～59歳 106 0.9 27.4 11.3 37.7 19.8 2.8 28.3 49.0

 　　　　60～69歳 144 4.2 22.9 11.1 45.1 13.9 2.8 27.1 56.2

　 　　　70歳以上 57 10.5 29.8 5.3 21.1 22.8 10.5 40.3 26.4

国　　　（平成24年） 3033 12.9 38.7 27.9 17.2 3.3 0.0 51.6 45.1

県　　　（平成26年） 401 6.7 33.9 28.4 12.2 18.7 0.0 40.6 40.6

五泉市（平成18年） 847 15.8 37.3 18.3 16.1 6.7 5.8 53.1 34.4

五泉市（平成21年） 813 10.6 24.8 10.9 33.2 16.2 4.2 35.4 44.1

五泉市（平成23年） 776 9.8 23.1 13.3 34.4 15.5 4.0 32.9 47.7

五泉市（平成26年）　＜再掲＞ 870 5.7 25.1 13.2 37.0 16.4 2.5 30.8 50.2
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② 男は男らしく、女は女らしくした方がよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 『そう思わない（計）』（今回 32.9％、前回 28.6％）は、前回よりもやや高くなっている。 

 

【性別】 

 『そう思う（計）』（男性 61.1％、女性 45.1％）は、男性の方が 16 ポイント高くなっている。 

 

【年齢別】 

 『そう思う（計）』は 40 代以上で 5 割を超えている。また、『そう思わない（計）』は 10 代から

20 代で 5 割を超えている。 

 

【地域別】 

 『そう思わない（計）』（五泉地区 34.5％、村松地区 30.3％）は、五泉地区の方が 4 ポイントほ

ど高くなっている。 
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そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答
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② 男は男らしく、女は女らしくした方がよい 
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870 20.8 30.8 10.9 22.0 13.1 2.4 51.6 32.9

 男　性 360 31.4 29.7 9.4 17.5 10.0 1.9 61.1 26.9

 女　性 503 13.3 31.8 11.9 25.2 14.9 2.8 45.1 37.1

 15～19歳 34 5.9 20.6 11.8 41.2 20.6 0.0 26.5 53.0

 20～29歳 62 4.8 29.0 19.4 35.5 11.3 0.0 33.8 54.9

 30～39歳 104 14.4 27.9 14.4 26.9 13.5 2.9 42.3 41.3

 40～49歳 124 14.5 41.1 12.9 15.3 16.1 0.0 55.6 28.2

 50～59歳 173 22.5 30.1 10.4 22.5 11.6 2.9 52.6 32.9

 60～69歳 266 28.9 27.8 9.0 19.5 12.0 2.6 56.7 28.5

 70歳以上 101 25.7 35.6 5.9 15.8 10.9 5.9 61.3 21.7

 五泉地区 562 20.8 30.6 11.4 23.1 11.7 2.3 51.4 34.5

 村松地区 300 21.0 31.7 10.3 20.0 14.7 2.3 52.7 30.3

 自営業・家族従事者（農業） 41 24.4 36.6 7.3 12.2 12.2 7.3 61.0 19.5

 自営業・家族従事者（商業） 39 25.6 35.9 7.7 15.4 12.8 2.6 61.5 23.1

 自営業・家族従事者（工業） 25 32.0 32.0 4.0 20.0 8.0 4.0 64.0 24.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 15.4 30.8 23.1 30.8 0.0 0.0 46.2 53.9

 勤め人（常勤） 285 19.3 28.8 12.3 24.9 13.7 1.1 48.1 37.2

 勤め人（パート、アルバイト） 141 17.0 34.0 14.2 22.0 10.6 2.1 51.0 36.2

 内職 7 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3 0.0 28.6 57.2

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 10.3 30.9 12.4 24.7 15.5 6.2 41.2 37.1

 学生 46 6.5 32.6 13.0 34.8 13.0 0.0 39.1 47.8

 無職 151 31.8 29.8 6.0 17.2 12.6 2.6 61.6 23.2

 その他 16 43.8 31.3 0.0 0.0 25.0 0.0 75.1 0.0

 結婚している（事実婚含む） 621 22.1 31.7 10.1 21.1 12.9 2.1 53.8 31.2

 結婚したが、離別、死別した 91 23.1 29.7 15.4 16.5 11.0 4.4 52.8 31.9

 結婚していない 156 14.7 27.6 11.5 28.8 15.4 1.9 42.3 40.3

 該当者　計 621 22.1 31.7 10.1 21.1 12.9 2.1 53.8 31.2

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 18.4 32.1 11.7 23.6 13.4 0.9 50.5 35.3

 夫のみが働いている 116 25.0 31.9 9.5 19.0 12.9 1.7 56.9 28.5

 妻のみが働いている 31 35.5 29.0 12.9 16.1 6.5 0.0 64.5 29.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 26.8 33.0 7.1 17.9 11.6 3.6 59.8 25.0

 その他 12 16.7 33.3 0.0 8.3 25.0 16.7 50.0 8.3

ど  18  いない 642 23.1 30.8 9.7 21.7 13.2 1.6 53.9 31.4

 1人いる 72 15.3 31.9 9.7 26.4 13.9 2.8 47.2 36.1

 2人いる 98 15.3 30.6 15.3 24.5 13.3 1.0 45.9 39.8

 3人いる 36 11.1 27.8 22.2 22.2 13.9 2.8 38.9 44.4

 4人以上 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 33.3 27.1 12.5 10.4 14.6 2.1 60.4 22.9

 夫婦のみ 130 33.1 26.9 9.2 16.9 11.5 2.3 60.0 26.1

 親と子（2世代） 367 20.2 28.1 12.3 25.3 12.3 1.9 48.3 37.6

 祖父母と親と子（３世代） 280 13.6 35.7 10.0 24.3 15.4 1.1 49.3 34.3

 その他 33 27.3 42.4 9.1 9.1 12.1 0.0 69.7 18.2

 男性　15～19歳 12 16.7 25.0 16.7 33.3 8.3 0.0 41.7 50.0

 　　　　20～29歳 30 6.7 30.0 16.7 30.0 16.7 0.0 36.7 46.7

 　　　　30～39歳 37 27.0 18.9 18.9 16.2 13.5 5.4 45.9 35.1

 　　　　40～49歳 49 30.6 36.7 6.1 10.2 16.3 0.0 67.3 16.3

 　　　　50～59歳 67 35.8 26.9 7.5 17.9 9.0 3.0 62.7 25.4

 　　　　60～69歳 121 37.2 31.4 6.6 15.7 8.3 0.8 68.6 22.3

 　　　　70歳以上 44 34.1 31.8 9.1 18.2 2.3 4.5 65.9 27.3

 女性　15～19歳 22 0.0 18.2 9.1 45.5 27.3 0.0 18.2 54.6

 　　　　20～29歳 32 3.1 28.1 21.9 40.6 6.3 0.0 31.2 62.5

 　　　　30～39歳 67 7.5 32.8 11.9 32.8 13.4 1.5 40.3 44.7

 　　　　40～49歳 75 4.0 44.0 17.3 18.7 16.0 0.0 48.0 36.0

 　　　　50～59歳 106 14.2 32.1 12.3 25.5 13.2 2.8 46.3 37.8

 　　　　60～69歳 144 22.2 25.0 10.4 22.9 15.3 4.2 47.2 33.3

　 　　　70歳以上 57 19.3 38.6 3.5 14.0 17.5 7.0 57.9 17.5

国　　　（平成24年） - - - - - - - - -

県　　　（平成26年） - - - - - - - - -

五泉市（平成18年） 847 38.1 30.7 10.2 8.7 7.0 5.3 68.8 18.9

五泉市（平成21年） 813 30.5 30.6 7.5 16.5 10.5 4.4 61.1 24.0

五泉市（平成23年） 776 24.6 29.3 9.3 19.3 13.7 3.9 53.9 28.6

五泉市（平成26年）　＜再掲＞ 870 20.8 30.8 10.9 22.0 13.1 2.4 51.6 32.9
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③ 男女とも平等に家事をした方がよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 『そう思う（計）』（今回 58.8％、前回 55.4％）は、前回よりもやや高くなっている。 

 

【性別】 

 『そう思う（計）』は、男性（55.0％）よりも女性（61.6％）の方が 6 ポイントほど高くなって

いる。 

 

【年齢別】 

 『そう思う（計）』は、年齢が上がるほど低下する傾向がみられる。 

 

【地域別】 

 『そう思う（計）』は、五泉地区（57.5％）の方が村松地区（61.7％）よりも 4 ポイントほど低

くなっている。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答
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③ 男女とも平等に家事をした方がよい 
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（
計

）

』

870 26.2 32.6 12.5 11.0 15.6 2.0 58.8 23.5

 男　性 360 22.2 32.8 15.0 14.2 14.2 1.7 55.0 29.2

 女　性 503 28.8 32.8 10.7 8.9 16.5 2.2 61.6 19.6

 15～19歳 34 47.1 32.4 5.9 2.9 11.8 0.0 79.5 8.8

 20～29歳 62 37.1 37.1 11.3 4.8 9.7 0.0 74.2 16.1

 30～39歳 104 39.4 31.7 8.7 6.7 11.5 1.9 71.1 15.4

 40～49歳 124 24.2 39.5 15.3 12.1 8.9 0.0 63.7 27.4

 50～59歳 173 28.9 32.9 12.1 12.1 12.7 1.2 61.8 24.2

 60～69歳 266 19.2 32.3 13.2 11.7 21.1 2.6 51.5 24.9

 70歳以上 101 14.9 23.8 14.9 17.8 22.8 5.9 38.7 32.7

 五泉地区 562 25.1 32.4 13.0 10.5 16.9 2.1 57.5 23.5

 村松地区 300 28.0 33.7 11.7 12.0 13.0 1.7 61.7 23.7

 自営業・家族従事者（農業） 41 2.4 36.6 17.1 17.1 22.0 4.9 39.0 34.2

 自営業・家族従事者（商業） 39 23.1 25.6 20.5 12.8 17.9 0.0 48.7 33.3

 自営業・家族従事者（工業） 25 32.0 12.0 20.0 12.0 20.0 4.0 44.0 32.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 30.8 23.1 23.1 15.4 7.7 0.0 53.9 38.5

 勤め人（常勤） 285 28.8 37.2 10.5 10.5 12.3 0.7 66.0 21.0

 勤め人（パート、アルバイト） 141 27.7 38.3 9.9 9.9 12.1 2.1 66.0 19.8

 内職 7 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0 57.2 28.6

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 25.8 27.8 12.4 8.2 20.6 5.2 53.6 20.6

 学生 46 39.1 37.0 10.9 2.2 10.9 0.0 76.1 13.1

 無職 151 21.9 27.2 14.6 13.9 20.5 2.0 49.1 28.5

 その他 16 25.0 25.0 6.3 18.8 18.8 6.3 50.0 25.1

 結婚している（事実婚含む） 621 23.0 32.5 13.8 12.6 16.6 1.4 55.5 26.3

 結婚したが、離別、死別した 91 29.7 35.2 8.8 5.5 16.5 4.4 64.9 14.3

 結婚していない 156 37.2 31.4 9.6 8.3 11.5 1.9 68.6 17.9

 該当者　計 621 23.0 32.5 13.8 12.6 16.6 1.4 55.5 26.4

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 24.5 34.4 13.1 13.4 14.0 0.6 58.9 26.5

 夫のみが働いている 116 26.7 31.0 14.7 9.5 18.1 0.0 57.7 24.2

 妻のみが働いている 31 29.0 38.7 3.2 9.7 19.4 0.0 67.7 12.9

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 15.2 28.6 16.1 15.2 21.4 3.6 43.8 31.3

 その他 12 16.7 16.7 33.3 0.0 25.0 8.3 33.4 33.3

ど  18  いない 642 24.1 32.7 12.8 11.8 17.3 1.2 56.8 24.6

 1人いる 72 37.5 33.3 9.7 8.3 11.1 0.0 70.8 18.0

 2人いる 98 32.7 32.7 13.3 9.2 11.2 1.0 65.4 22.5

 3人いる 36 33.3 33.3 13.9 11.1 5.6 2.8 66.6 25.0

 4人以上 4 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 39.6 33.3 8.3 8.3 8.3 2.1 72.9 16.6

 夫婦のみ 130 22.3 33.8 12.3 10.8 18.5 2.3 56.1 23.1

 親と子（2世代） 367 28.1 32.4 10.6 13.1 14.4 1.4 60.5 23.7

 祖父母と親と子（３世代） 280 25.4 32.1 14.6 10.0 17.5 0.4 57.5 24.6

 その他 33 18.2 42.4 21.2 3.0 15.2 0.0 60.6 24.2

 男性　15～19歳 12 41.7 25.0 16.7 8.3 8.3 0.0 66.7 25.0

 　　　　20～29歳 30 36.7 43.3 6.7 3.3 10.0 0.0 80.0 10.0

 　　　　30～39歳 37 43.2 27.0 5.4 10.8 10.8 2.7 70.2 16.2

 　　　　40～49歳 49 20.4 42.9 14.3 14.3 8.2 0.0 63.3 28.6

 　　　　50～59歳 67 20.9 26.9 16.4 19.4 13.4 3.0 47.8 35.8

 　　　　60～69歳 121 15.7 35.5 17.4 11.6 19.0 0.8 51.2 29.0

 　　　　70歳以上 44 11.4 22.7 20.5 25.0 15.9 4.5 34.1 45.5

 女性　15～19歳 22 50.0 36.4 0.0 0.0 13.6 0.0 86.4 0.0

 　　　　20～29歳 32 37.5 31.3 15.6 6.3 9.4 0.0 68.8 21.9

 　　　　30～39歳 67 37.3 34.3 10.4 4.5 11.9 1.5 71.6 14.9

 　　　　40～49歳 75 26.7 37.3 16.0 10.7 9.3 0.0 64.0 26.7

 　　　　50～59歳 106 34.0 36.8 9.4 7.5 12.3 0.0 70.8 16.9

 　　　　60～69歳 144 21.5 29.9 9.7 11.8 22.9 4.2 51.4 21.6

　 　　　70歳以上 57 17.5 24.6 10.5 12.3 28.1 7.0 42.1 22.8

国　　　（平成24年） - - - - - - - - -

県　　　（平成26年） 401 31.9 39.4 4.0 1.5 23.2 0.0 71.3 5.5

五泉市（平成18年） 847 28.8 36.0 16.9 5.9 5.3 7.1 64.8 22.8

五泉市（平成21年） 813 23.6 29.4 13.9 12.9 15.3 4.9 53.0 26.8

五泉市（平成23年） 776 26.5 28.9 11.9 12.6 15.7 4.4 55.4 24.5

五泉市（平成26年）　＜再掲＞ 870 26.2 32.6 12.5 11.0 15.6 2.0 58.8 23.5
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④ 子どもが小さいときには母親が子育てに専念すべきである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 『そう思う（計）』（今回 55.2％、前回 58.2％）は、前回よりもやや低くなっている。 

 

【性別】 

 『そう思わない（計）』は女性（26.4％）よりも男性（30.9％）の方がやや高くなっている。 

 

【年齢別】 

 『そう思う（計）』は、年齢が上がるほど数値が上昇する傾向がみられる。 

 

【地域別】 

 地域のよる差はほとんど見られない。 
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全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答
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④ 子どもが小さいときには母親が子育てに専念すべきである 
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870 22.8 32.4 9.9 18.5 14.3 2.2 55.2 28.4

 男　性 360 24.7 32.5 11.7 19.2 10.0 1.9 57.2 30.9

 女　性 503 21.3 32.6 8.7 17.7 17.3 2.4 53.9 26.4

 15～19歳 34 17.6 26.5 8.8 20.6 26.5 0.0 44.1 29.4

 20～29歳 62 8.1 33.9 16.1 24.2 17.7 0.0 42.0 40.3

 30～39歳 104 14.4 37.5 10.6 20.2 13.5 3.8 51.9 30.8

 40～49歳 124 14.5 36.3 17.7 23.4 8.1 0.0 50.8 41.1

 50～59歳 173 22.5 28.9 9.2 19.7 17.3 2.3 51.4 28.9

 60～69歳 266 30.1 30.1 7.9 15.8 13.5 2.6 60.2 23.7

 70歳以上 101 32.7 37.6 3.0 9.9 12.9 4.0 70.3 12.9

 五泉地区 562 22.8 33.3 8.9 18.9 14.1 2.1 56.1 27.8

 村松地区 300 22.0 31.7 12.0 17.3 14.7 2.3 53.7 29.3

 自営業・家族従事者（農業） 41 22.0 29.3 14.6 7.3 17.1 9.8 51.3 21.9

 自営業・家族従事者（商業） 39 20.5 28.2 10.3 28.2 10.3 2.6 48.7 38.5

 自営業・家族従事者（工業） 25 40.0 28.0 4.0 12.0 12.0 4.0 68.0 16.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 0.0 46.2 23.1 15.4 7.7 7.7 46.2 38.5

 勤め人（常勤） 285 16.5 36.1 11.6 22.1 12.6 1.1 52.6 33.7

 勤め人（パート、アルバイト） 141 21.3 30.5 9.9 19.9 17.0 1.4 51.8 29.8

 内職 7 14.3 42.9 0.0 28.6 14.3 0.0 57.2 28.6

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 30.9 32.0 6.2 12.4 15.5 3.1 62.9 18.6

 学生 46 15.2 32.6 10.9 15.2 26.1 0.0 47.8 26.1

 無職 151 31.1 30.5 9.3 14.6 13.2 1.3 61.6 23.9

 その他 16 37.5 31.3 0.0 25.0 0.0 6.3 68.8 25.0

 結婚している（事実婚含む） 621 23.5 33.0 9.3 18.8 13.5 1.8 56.5 28.1

 結婚したが、離別、死別した 91 27.5 31.9 12.1 12.1 13.2 3.3 59.4 24.2

 結婚していない 156 17.3 30.1 10.9 21.2 17.9 2.6 47.4 32.1

 該当者　計 621 23.5 33.0 9.3 18.8 13.5 1.8 56.5 28.1

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 18.4 32.7 10.5 22.7 14.9 0.9 51.1 33.2

 夫のみが働いている 116 32.8 31.9 11.2 11.2 11.2 1.7 64.7 22.4

 妻のみが働いている 31 32.3 29.0 16.1 16.1 6.5 0.0 61.3 32.2

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 27.7 34.8 2.7 17.9 14.3 2.7 62.5 20.6

 その他 12 16.7 58.3 0.0 0.0 8.3 16.7 75.0 0.0

ど  18  いない 642 24.5 32.4 9.2 17.9 14.6 1.4 56.9 27.1

 1人いる 72 15.3 36.1 13.9 12.5 19.4 2.8 51.4 26.4

 2人いる 98 14.3 31.6 13.3 29.6 11.2 0.0 45.9 42.9

 3人いる 36 33.3 30.6 2.8 19.4 11.1 2.8 63.9 22.2

 4人以上 4 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 27.1 33.3 8.3 14.6 14.6 2.1 60.4 22.9

 夫婦のみ 130 30.0 30.8 7.7 16.2 13.1 2.3 60.8 23.9

 親と子（2世代） 367 22.9 33.0 9.3 19.9 13.6 1.4 55.9 29.2

 祖父母と親と子（３世代） 280 19.3 32.5 12.1 18.9 16.1 1.1 51.8 31.0

 その他 33 24.2 33.3 9.1 18.2 15.2 0.0 57.5 27.3

 男性　15～19歳 12 25.0 25.0 16.7 25.0 8.3 0.0 50.0 41.7

 　　　　20～29歳 30 3.3 43.3 20.0 26.7 6.7 0.0 46.6 46.7

 　　　　30～39歳 37 16.2 35.1 13.5 18.9 10.8 5.4 51.3 32.4

 　　　　40～49歳 49 12.2 32.7 18.4 32.7 4.1 0.0 44.9 51.1

 　　　　50～59歳 67 20.9 34.3 10.4 22.4 9.0 3.0 55.2 32.8

 　　　　60～69歳 121 37.2 28.9 8.3 12.4 12.4 0.8 66.1 20.7

 　　　　70歳以上 44 31.8 31.8 6.8 11.4 13.6 4.5 63.6 18.2

 女性　15～19歳 22 13.6 27.3 4.5 18.2 36.4 0.0 40.9 22.7

 　　　　20～29歳 32 12.5 25.0 12.5 21.9 28.1 0.0 37.5 34.4

 　　　　30～39歳 67 13.4 38.8 9.0 20.9 14.9 3.0 52.2 29.9

 　　　　40～49歳 75 16.0 38.7 17.3 17.3 10.7 0.0 54.7 34.6

 　　　　50～59歳 106 23.6 25.5 8.5 17.9 22.6 1.9 49.1 26.4

 　　　　60～69歳 144 24.3 30.6 7.6 18.8 14.6 4.2 54.9 26.4

　 　　　70歳以上 57 33.3 42.1 0.0 8.8 12.3 3.5 75.4 8.8

国　　　（平成24年） - - - - - - - - -

県　　　（平成26年） 401 15.7 39.9 4.2 3.2 36.9 0.0 55.6 7.4

五泉市（平成18年） 847 36.6 37.5 10.2 5.5 4.8 5.3 74.1 15.7

五泉市（平成21年） 813 27.3 33.2 10.6 13.8 11.2 3.9 60.5 24.4

五泉市（平成23年） 776 26.8 31.4 9.7 16.9 11.0 4.3 58.2 26.6

五泉市（平成26年）　＜再掲＞ 870 22.8 32.4 9.9 18.5 14.3 2.2 55.2 28.4
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⑤ 女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児はきちんとすべきである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 『そう思わない（計）』（今回 22.1％、前回 18.8％）は、前回よりもやや高くなっている。 

 

【性別】 

 性別による差はほとんど見られない。 

 

【年齢別】 

 『そう思う（計）』は、すべての年代で 5 割を超えている。 

 

【地域別】 

 地域による差はほとんど見られない。 
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全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答
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⑤ 女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児はきちんとすべきである 
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（
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870 24.5 38.4 9.7 12.4 12.8 2.3 62.9 22.1

 男　性 360 25.3 37.5 10.8 12.2 11.7 2.5 62.8 23.0

 女　性 503 24.3 39.2 8.9 12.3 13.1 2.2 63.5 21.2

 15～19歳 34 29.4 32.4 11.8 2.9 23.5 0.0 61.8 14.7

 20～29歳 62 17.7 46.8 12.9 12.9 9.7 0.0 64.5 25.8

 30～39歳 104 23.1 33.7 10.6 17.3 12.5 2.9 56.8 27.9

 40～49歳 124 16.1 50.0 12.1 12.9 8.9 0.0 66.1 25.0

 50～59歳 173 21.4 36.4 8.1 17.3 13.9 2.9 57.8 25.4

 60～69歳 266 27.8 38.3 10.2 9.8 12.0 1.9 66.1 20.0

 70歳以上 101 36.6 30.7 5.0 6.9 13.9 6.9 67.3 11.9

 五泉地区 562 23.3 40.0 9.6 12.3 12.5 2.3 63.3 21.9

 村松地区 300 27.3 35.7 10.0 12.3 12.7 2.0 63.0 22.3

 自営業・家族従事者（農業） 41 24.4 43.9 7.3 7.3 9.8 7.3 68.3 14.6

 自営業・家族従事者（商業） 39 33.3 38.5 15.4 10.3 0.0 2.6 71.8 25.7

 自営業・家族従事者（工業） 25 36.0 28.0 0.0 28.0 4.0 4.0 64.0 28.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 7.7 30.8 23.1 23.1 15.4 0.0 38.5 46.2

 勤め人（常勤） 285 20.7 39.6 9.8 14.7 13.7 1.4 60.3 24.6

 勤め人（パート、アルバイト） 141 24.1 39.7 8.5 14.2 12.1 1.4 63.8 22.7

 内職 7 14.3 42.9 0.0 28.6 14.3 0.0 57.2 28.6

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 23.7 36.1 10.3 12.4 14.4 3.1 59.8 22.7

 学生 46 26.1 43.5 10.9 2.2 17.4 0.0 69.6 13.1

 無職 151 29.1 37.7 10.6 6.0 13.9 2.6 66.8 16.6

 その他 16 37.5 31.3 6.3 12.5 6.3 6.3 68.8 18.8

 結婚している（事実婚含む） 621 25.3 38.2 8.7 13.0 12.9 1.9 63.5 21.7

 結婚したが、離別、死別した 91 22.0 40.7 15.4 6.6 11.0 4.4 62.7 22.0

 結婚していない 156 23.1 38.5 9.6 13.5 13.5 1.9 61.6 23.1

 該当者　計 621 25.3 38.2 8.7 13.0 12.9 1.9 63.5 21.7

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 23.6 37.3 9.0 15.5 14.0 0.6 60.9 24.5

 夫のみが働いている 116 24.1 45.7 9.5 9.5 10.3 0.9 69.8 19.0

 妻のみが働いている 31 25.8 38.7 16.1 16.1 3.2 0.0 64.5 32.2

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 33.9 30.4 5.4 9.8 15.2 5.4 64.3 15.2

 その他 12 0.0 58.3 8.3 8.3 8.3 16.7 58.3 16.6

ど  18  いない 642 27.3 38.5 8.7 11.4 12.8 1.4 65.8 20.1

 1人いる 72 16.7 31.9 11.1 20.8 16.7 2.8 48.6 31.9

 2人いる 98 16.3 42.9 14.3 14.3 11.2 1.0 59.2 28.6

 3人いる 36 19.4 47.2 11.1 11.1 8.3 2.8 66.6 22.2

 4人以上 4 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 20.8 43.8 10.4 6.3 16.7 2.1 64.6 16.7

 夫婦のみ 130 33.8 36.9 6.2 10.0 10.0 3.1 70.7 16.2

 親と子（2世代） 367 23.4 39.5 9.5 14.4 11.7 1.4 62.9 23.9

 祖父母と親と子（３世代） 280 21.4 38.2 11.8 12.5 15.0 1.1 59.6 24.3

 その他 33 36.4 33.3 6.1 12.1 12.1 0.0 69.7 18.2

 男性　15～19歳 12 16.7 25.0 33.3 8.3 16.7 0.0 41.7 41.6

 　　　　20～29歳 30 20.0 40.0 13.3 13.3 13.3 0.0 60.0 26.6

 　　　　30～39歳 37 29.7 24.3 5.4 24.3 10.8 5.4 54.0 29.7

 　　　　40～49歳 49 18.4 42.9 16.3 8.2 14.3 0.0 61.3 24.5

 　　　　50～59歳 67 22.4 41.8 9.0 13.4 10.4 3.0 64.2 22.4

 　　　　60～69歳 121 26.4 38.0 11.6 10.7 12.4 0.8 64.4 22.3

 　　　　70歳以上 44 36.4 36.4 2.3 9.1 6.8 9.1 72.8 11.4

 女性　15～19歳 22 36.4 36.4 0.0 0.0 27.3 0.0 72.8 0.0

 　　　　20～29歳 32 15.6 53.1 12.5 12.5 6.3 0.0 68.7 25.0

 　　　　30～39歳 67 19.4 38.8 13.4 13.4 13.4 1.5 58.2 26.8

 　　　　40～49歳 75 14.7 54.7 9.3 16.0 5.3 0.0 69.4 25.3

 　　　　50～59歳 106 20.8 33.0 7.5 19.8 16.0 2.8 53.8 27.3

 　　　　60～69歳 144 29.2 38.2 9.0 9.0 11.8 2.8 67.4 18.1

　 　　　70歳以上 57 36.8 26.3 7.0 5.3 19.3 5.3 63.1 12.3

国　　　（平成24年） - - - - - - - - -

県　　　（平成26年） - - - - - - - - -

五泉市（平成18年） 847 36.8 37.3 11.3 4.3 5.1 5.2 74.1 15.6

五泉市（平成21年） 813 26.3 37.8 9.0 9.0 13.4 4.6 64.1 18.0

五泉市（平成23年） 776 27.6 36.0 8.5 10.3 13.8 3.9 63.6 18.8

五泉市（平成26年）　＜再掲＞ 870 24.5 38.4 9.7 12.4 12.8 2.3 62.9 22.1
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⑥ 結婚は個人の自由であるから、人は結婚してもしなくてもどちらでもよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 前回との差はほとんど見られない。 

 

【性別】 

 『そう思う（計）』は男性（49.5％）よりも女性（58.5％）の方が 9 ポイント高くなっている。

また、『そう思わない（計）』は女性（26.2％）よりも男性（36.9％）の方が、10 ポイントほど高く

なっている。 

 

【年齢別】 

『そう思う（計）』は、20 代（83.9％）で 8 割を超えているが、40 代以上は年齢が上がるほど数

値が低下している。 

 

【地域別】 

 『そう思う（計）』（五泉地区 56.2％、村松地区 52.3％）は五泉地区の方がやや高くなっている。 

36.0 

36.7 

30.6 

40.0 

47.1 

56.5 

52.9 

46.0 

36.4 

25.6 

17.8 

37.2 

34.3 

18.5 

16.5 

18.9 

18.5 

26.5 

27.4 

18.3 

22.6 

15.6 

18.0 

12.9 

19.0 

18.0 

12.9 

11.2 

15.0 

11.1 

11.8 

3.2 

9.6 

12.1 

10.4 

17.3 

14.9 

13.5 

11.3 

17.9 

19.5 

21.9 

15.1 

2.9 

4.8 

5.8 

12.1 

18.5 

26.7 

26.7 

16.7 

20.3 

12.8 

12.0 

11.4 

13.5 

11.8 

8.1 

10.6 

7.3 

17.3 

10.5 

21.8 

11.4 

14.3 

2.0 

4.1 

2.2 

1.8 

2.9 

1.7 

1.9 

5.9 

2.1 

1.7 
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全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答



- 18 - 

 

⑥ 結婚は個人の自由であるから、人は結婚してもしなくてもどちらでもよい 
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870 36.0 18.5 12.9 17.9 12.8 2.0 54.5 30.8

 男　性 360 30.6 18.9 15.0 21.9 11.4 2.2 49.5 36.9

 女　性 503 40.0 18.5 11.1 15.1 13.5 1.8 58.5 26.2

 15～19歳 34 47.1 26.5 11.8 2.9 11.8 0.0 73.6 14.7

 20～29歳 62 56.5 27.4 3.2 4.8 8.1 0.0 83.9 8.0

 30～39歳 104 52.9 18.3 9.6 5.8 10.6 2.9 71.2 15.5

 40～49歳 124 46.0 22.6 12.1 12.1 7.3 0.0 68.6 24.2

 50～59歳 173 36.4 15.6 10.4 18.5 17.3 1.7 52.0 28.9

 60～69歳 266 25.6 18.0 17.3 26.7 10.5 1.9 43.6 44.0

 70歳以上 101 17.8 12.9 14.9 26.7 21.8 5.9 30.7 41.6

 五泉地区 562 37.2 19.0 13.5 16.7 11.4 2.1 56.2 30.2

 村松地区 300 34.3 18.0 11.3 20.3 14.3 1.7 52.3 31.6

 自営業・家族従事者（農業） 41 7.3 17.1 14.6 43.9 9.8 7.3 24.4 58.5

 自営業・家族従事者（商業） 39 23.1 23.1 17.9 28.2 7.7 0.0 46.2 46.1

 自営業・家族従事者（工業） 25 36.0 8.0 8.0 28.0 16.0 4.0 44.0 36.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 38.5 30.8 7.7 15.4 7.7 0.0 69.3 23.1

 勤め人（常勤） 285 42.8 19.6 11.9 13.0 11.6 1.1 62.4 24.9

 勤め人（パート、アルバイト） 141 40.4 21.3 10.6 14.9 11.3 1.4 61.7 25.5

 内職 7 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 57.2 42.9

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 34.0 15.5 14.4 18.6 14.4 3.1 49.5 33.0

 学生 46 52.2 26.1 8.7 2.2 10.9 0.0 78.3 10.9

 無職 151 27.8 15.2 12.6 23.8 18.5 2.0 43.0 36.4

 その他 16 25.0 6.3 37.5 18.8 6.3 6.3 31.3 56.3

 結婚している（事実婚含む） 621 33.8 16.4 12.6 21.7 13.8 1.6 50.2 34.3

 結婚したが、離別、死別した 91 29.7 18.7 19.8 18.7 9.9 3.3 48.4 38.5

 結婚していない 156 48.7 26.3 10.3 2.6 10.3 1.9 75.0 12.9

 該当者　計 621 33.8 16.4 12.6 21.7 13.8 1.6 50.2 34.3

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 37.6 16.9 12.0 20.4 12.8 0.3 54.5 32.4

 夫のみが働いている 116 38.8 19.0 12.9 16.4 12.1 0.9 57.8 29.3

 妻のみが働いている 31 32.3 19.4 19.4 16.1 12.9 0.0 51.7 35.5

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 20.5 10.7 12.5 31.3 20.5 4.5 31.2 43.8

 その他 12 16.7 25.0 16.7 25.0 0.0 16.7 41.7 41.7

ど  18  いない 642 32.9 18.1 14.5 20.1 13.6 0.9 51.0 34.6

 1人いる 72 45.8 30.6 5.6 8.3 6.9 2.8 76.4 13.9

 2人いる 98 50.0 14.3 8.2 13.3 13.3 1.0 64.3 21.5

 3人いる 36 38.9 19.4 13.9 16.7 8.3 2.8 58.3 30.6

 4人以上 4 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 35.4 22.9 18.8 8.3 12.5 2.1 58.3 27.1

 夫婦のみ 130 33.8 13.8 11.5 26.9 11.5 2.3 47.6 38.4

 親と子（2世代） 367 36.8 19.9 11.4 18.5 12.3 1.1 56.7 29.9

 祖父母と親と子（３世代） 280 37.5 17.1 15.0 14.3 15.4 0.7 54.6 29.3

 その他 33 36.4 30.3 9.1 18.2 6.1 0.0 66.7 27.3

 男性　15～19歳 12 25.0 33.3 16.7 8.3 16.7 0.0 58.3 25.0

 　　　　20～29歳 30 53.3 20.0 6.7 6.7 13.3 0.0 73.3 13.4

 　　　　30～39歳 37 62.2 13.5 8.1 2.7 8.1 5.4 75.7 10.8

 　　　　40～49歳 49 34.7 24.5 16.3 16.3 8.2 0.0 59.2 32.6

 　　　　50～59歳 67 28.4 19.4 17.9 23.9 7.5 3.0 47.8 41.8

 　　　　60～69歳 121 19.8 18.2 17.4 31.4 12.4 0.8 38.0 48.8

 　　　　70歳以上 44 18.2 13.6 13.6 29.5 18.2 6.8 31.8 43.1

 女性　15～19歳 22 59.1 22.7 9.1 0.0 9.1 0.0 81.8 9.1

 　　　　20～29歳 32 59.4 34.4 0.0 3.1 3.1 0.0 93.8 3.1

 　　　　30～39歳 67 47.8 20.9 10.4 7.5 11.9 1.5 68.7 17.9

 　　　　40～49歳 75 53.3 21.3 9.3 9.3 6.7 0.0 74.6 18.6

 　　　　50～59歳 106 41.5 13.2 5.7 15.1 23.6 0.9 54.7 20.8

 　　　　60～69歳 144 29.9 18.1 17.4 22.9 9.0 2.8 48.0 40.3

　 　　　70歳以上 57 17.5 12.3 15.8 24.6 24.6 5.3 29.8 40.4

国　　　（平成24年） - - - - - - - - -

県　　　（平成26年） - - - - - - - - -

五泉市（平成18年） 847 31.2 20.2 20.4 14.9 8.0 5.3 51.4 35.3

五泉市（平成21年） 813 33.3 16.4 12.8 20.5 12.4 4.6 49.7 33.3

五泉市（平成23年） 776 36.7 16.5 11.2 19.5 12.0 4.1 53.2 30.7

五泉市（平成26年）　＜再掲＞ 870 36.0 18.5 12.9 17.9 12.8 2.0 54.5 30.8
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⑦ 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 『そう思う（計）』（今回 41.2％、前回 36.1％）は、前回よりも 5 ポイントほど高くなっている。 

 

【性別】 

 『そう思う（計）』は男性（35.6％）よりも女性（45.3％）の方が 9 ポイントほど高くなってい

る。また、『そう思わない（計）』は女性（33.0％）よりも男性（47.7％）の方が、14 ポイントほど

高くなっている。 

 

【年齢別】 

 『そう思う（計）』は 20 代（67.8％）で最も高く、年齢が上がるほど数値が低下している。 

 

【地域別】 

 地域による差はほとんど見られない。 
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40～49歳 （n=124）
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五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答
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⑦ 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない 
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870 26.0 15.2 14.5 24.7 17.5 2.2 41.2 39.2

 男　性 360 20.6 15.0 16.9 30.8 14.2 2.5 35.6 47.7

 女　性 503 30.0 15.3 12.7 20.3 19.7 2.0 45.3 33.0

 15～19歳 34 35.3 32.4 14.7 5.9 11.8 0.0 67.7 20.6

 20～29歳 62 46.8 21.0 4.8 12.9 14.5 0.0 67.8 17.7

 30～39歳 104 46.2 16.3 12.5 10.6 11.5 2.9 62.5 23.1

 40～49歳 124 31.5 22.6 13.7 19.4 12.9 0.0 54.1 33.1

 50～59歳 173 23.7 12.1 14.5 26.0 21.4 2.3 35.8 40.5

 60～69歳 266 16.9 11.7 16.9 33.5 19.2 1.9 28.6 50.4

 70歳以上 101 11.9 9.9 16.8 33.7 20.8 6.9 21.8 50.5

 五泉地区 562 26.9 14.4 15.3 24.6 16.5 2.3 41.3 39.9

 村松地区 300 25.0 16.7 13.0 25.0 18.7 1.7 41.7 38.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 2.4 7.3 14.6 53.7 14.6 7.3 9.7 68.3

 自営業・家族従事者（商業） 39 28.2 10.3 20.5 30.8 10.3 0.0 38.5 51.3

 自営業・家族従事者（工業） 25 28.0 8.0 16.0 36.0 8.0 4.0 36.0 52.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 30.8 30.8 15.4 23.1 0.0 0.0 61.6 38.5

 勤め人（常勤） 285 29.8 17.5 14.4 19.3 17.5 1.4 47.3 33.7

 勤め人（パート、アルバイト） 141 32.6 18.4 8.5 23.4 15.6 1.4 51.0 31.9

 内職 7 14.3 42.9 0.0 28.6 14.3 0.0 57.2 28.6

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 23.7 9.3 18.6 21.6 23.7 3.1 33.0 40.2

 学生 46 37.0 28.3 15.2 6.5 13.0 0.0 65.3 21.7

 無職 151 17.2 9.3 16.6 31.1 23.2 2.6 26.5 47.7

 その他 16 18.8 18.8 12.5 37.5 6.3 6.3 37.6 50.0

 結婚している（事実婚含む） 621 24.5 14.5 14.3 26.9 18.0 1.8 39.0 41.2

 結婚したが、離別、死別した 91 18.7 6.6 23.1 31.9 15.4 4.4 25.3 55.0

 結婚していない 156 35.9 23.1 10.3 12.2 16.7 1.9 59.0 22.5

 該当者　計 621 24.5 14.5 14.3 26.9 18.0 1.8 39.0 41.2

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 28.6 16.6 12.8 26.8 14.9 0.3 45.2 39.6

 夫のみが働いている 116 28.4 14.7 15.5 20.7 19.8 0.9 43.1 36.2

 妻のみが働いている 31 25.8 16.1 16.1 25.8 16.1 0.0 41.9 41.9

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 9.8 7.1 17.9 32.1 27.7 5.4 16.9 50.0

 その他 12 16.7 25.0 8.3 25.0 8.3 16.7 41.7 33.3

ど  18  いない 642 22.6 14.2 16.2 27.1 18.7 1.2 36.8 43.3

 1人いる 72 36.1 22.2 11.1 11.1 16.7 2.8 58.3 22.2

 2人いる 98 40.8 17.3 8.2 19.4 13.3 1.0 58.1 27.6

 3人いる 36 27.8 8.3 16.7 33.3 11.1 2.8 36.1 50.0

 4人以上 4 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 22.9 12.5 14.6 29.2 18.8 2.1 35.4 43.8

 夫婦のみ 130 21.5 13.8 14.6 30.0 17.7 2.3 35.3 44.6

 親と子（2世代） 367 28.3 15.0 15.5 22.9 16.9 1.4 43.3 38.4

 祖父母と親と子（３世代） 280 25.0 18.2 12.1 26.1 17.5 1.1 43.2 38.2

 その他 33 36.4 6.1 24.2 6.1 27.3 0.0 42.5 30.3

 男性　15～19歳 12 25.0 33.3 16.7 16.7 8.3 0.0 58.3 33.4

 　　　　20～29歳 30 36.7 16.7 6.7 20.0 20.0 0.0 53.4 26.7

 　　　　30～39歳 37 51.4 10.8 10.8 13.5 8.1 5.4 62.2 24.3

 　　　　40～49歳 49 12.2 22.4 18.4 32.7 14.3 0.0 34.6 51.1

 　　　　50～59歳 67 16.4 14.9 20.9 31.3 13.4 3.0 31.3 52.2

 　　　　60～69歳 121 15.7 10.7 18.2 38.8 15.7 0.8 26.4 57.0

 　　　　70歳以上 44 11.4 15.9 18.2 31.8 13.6 9.1 27.3 50.0

 女性　15～19歳 22 40.9 31.8 13.6 0.0 13.6 0.0 72.7 13.6

 　　　　20～29歳 32 56.3 25.0 3.1 6.3 9.4 0.0 81.3 9.4

 　　　　30～39歳 67 43.3 19.4 13.4 9.0 13.4 1.5 62.7 22.4

 　　　　40～49歳 75 44.0 22.7 10.7 10.7 12.0 0.0 66.7 21.4

 　　　　50～59歳 106 28.3 10.4 10.4 22.6 26.4 1.9 38.7 33.0

 　　　　60～69歳 144 17.4 12.5 16.0 29.2 22.2 2.8 29.9 45.2

　 　　　70歳以上 57 12.3 5.3 15.8 35.1 26.3 5.3 17.6 50.9

国　　　（平成24年） - - - - - - - - -

県　　　（平成26年） - - - - - - - - -

五泉市（平成18年） 847 19.2 14.4 26.4 24.0 10.3 5.7 33.6 50.4

五泉市（平成21年） 813 21.3 11.8 13.8 29.3 18.8 5.0 33.1 43.1

五泉市（平成23年） 776 23.6 12.5 13.9 26.9 18.9 4.1 36.1 40.8

五泉市（平成26年）　＜再掲＞ 870 26.0 15.2 14.5 24.7 17.5 2.2 41.2 39.2
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⑧ 一般に、今の社会では離婚すると女性の方が不利である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 『そう思う（計）』（今回 49.0％、前回 45.2％）は、前回よりもやや高くなっている。 

 

【性別】 

 『そう思う（計）』は男性（41.4％）よりも女性（54.7％）の方が 13 ポイントほど高くなってい

る。また、『そう思わない（計）』は女性（25.1％）よりも男性（35.6％）の方が 10 ポイントほど

高くなっている。 

 

【年齢別】 

 『そう思う（計）』は、20 代（54.9％）、40 代（55.7％）、50 代（51.5％）で 5 割を超えている。 

 

【地域別】 

 『そう思う（計）』（五泉地区 51.6％、村松地区 44.3％）は、五泉地区の方が 7 ポイントほど高

くなっている。 
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村松地区 （n=300）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答
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⑧ 一般に、今の社会では離婚すると女性の方が不利である 
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（
計

）

』

870 28.5 20.5 8.6 21.1 18.9 2.4 49.0 29.7

 男　性 360 22.2 19.2 10.6 25.0 20.0 3.1 41.4 35.6

 女　性 503 33.0 21.7 7.2 17.9 18.3 2.0 54.7 25.1

 15～19歳 34 5.9 29.4 8.8 11.8 44.1 0.0 35.3 20.6

 20～29歳 62 32.3 22.6 6.5 16.1 22.6 0.0 54.9 22.6

 30～39歳 104 26.0 21.2 5.8 23.1 20.2 3.8 47.2 28.9

 40～49歳 124 32.3 23.4 8.9 24.2 11.3 0.0 55.7 33.1

 50～59歳 173 35.3 16.2 8.7 17.9 19.1 2.9 51.5 26.6

 60～69歳 266 25.9 22.9 10.9 21.4 16.9 1.9 48.8 32.3

 70歳以上 101 26.7 13.9 5.9 24.8 21.8 6.9 40.6 30.7

 五泉地区 562 28.5 23.1 8.5 19.6 17.8 2.5 51.6 28.1

 村松地区 300 28.3 16.0 8.3 23.7 21.3 2.3 44.3 32.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 17.1 17.1 17.1 19.5 22.0 7.3 34.2 36.6

 自営業・家族従事者（商業） 39 20.5 28.2 10.3 23.1 15.4 2.6 48.7 33.4

 自営業・家族従事者（工業） 25 16.0 24.0 4.0 32.0 20.0 4.0 40.0 36.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 15.4 7.7 15.4 23.1 38.5 0.0 23.1 38.5

 勤め人（常勤） 285 27.0 18.2 9.1 25.3 18.6 1.8 45.2 34.4

 勤め人（パート、アルバイト） 141 39.0 21.3 7.8 14.2 17.0 0.7 60.3 22.0

 内職 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 32.0 24.7 7.2 16.5 16.5 3.1 56.7 23.7

 学生 46 13.0 30.4 10.9 13.0 32.6 0.0 43.4 23.9

 無職 151 31.1 18.5 6.6 20.5 19.9 3.3 49.6 27.1

 その他 16 18.8 18.8 6.3 43.8 6.3 6.3 37.6 50.1

 結婚している（事実婚含む） 621 28.2 20.3 9.2 21.6 18.5 2.3 48.5 30.8

 結婚したが、離別、死別した 91 35.2 19.8 6.6 24.2 12.1 2.2 55.0 30.8

 結婚していない 156 26.3 21.8 7.7 17.9 23.7 2.6 48.1 25.6

 該当者　計 621 28.2 20.3 9.2 21.6 18.5 2.3 48.5 30.8

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 28.3 21.0 9.0 23.9 16.9 0.9 49.3 32.9

 夫のみが働いている 116 31.0 18.1 11.2 15.5 23.3 0.9 49.1 26.7

 妻のみが働いている 31 32.3 19.4 9.7 22.6 16.1 0.0 51.7 32.3

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 25.9 22.3 7.1 21.4 17.0 6.3 48.2 28.5

 その他 12 25.0 16.7 8.3 8.3 25.0 16.7 41.7 16.6

ど  18  いない 642 27.6 21.0 9.5 21.7 18.7 1.6 48.6 31.2

 1人いる 72 34.7 22.2 4.2 12.5 23.6 2.8 56.9 16.7

 2人いる 98 32.7 16.3 6.1 25.5 17.3 2.0 49.0 31.6

 3人いる 36 30.6 27.8 8.3 16.7 16.7 0.0 58.4 25.0

 4人以上 4 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 50.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 29.2 22.9 8.3 25.0 12.5 2.1 52.1 33.3

 夫婦のみ 130 27.7 20.8 9.2 22.3 16.9 3.1 48.5 31.5

 親と子（2世代） 367 29.4 20.7 7.9 21.3 19.3 1.4 50.1 29.2

 祖父母と親と子（３世代） 280 28.2 20.0 9.6 19.6 21.1 1.4 48.2 29.2

 その他 33 33.3 18.2 9.1 21.2 18.2 0.0 51.5 30.3

 男性　15～19歳 12 8.3 33.3 8.3 16.7 33.3 0.0 41.6 25.0

 　　　　20～29歳 30 30.0 23.3 3.3 20.0 23.3 0.0 53.3 23.3

 　　　　30～39歳 37 27.0 10.8 5.4 27.0 21.6 8.1 37.8 32.4

 　　　　40～49歳 49 20.4 26.5 8.2 32.7 12.2 0.0 46.9 40.9

 　　　　50～59歳 67 20.9 13.4 14.9 20.9 25.4 4.5 34.3 35.8

 　　　　60～69歳 121 21.5 21.5 13.2 24.0 19.0 0.8 43.0 37.2

 　　　　70歳以上 44 22.7 13.6 9.1 29.5 15.9 9.1 36.3 38.6

 女性　15～19歳 22 4.5 27.3 9.1 9.1 50.0 0.0 31.8 18.2

 　　　　20～29歳 32 34.4 21.9 9.4 12.5 21.9 0.0 56.3 21.9

 　　　　30～39歳 67 25.4 26.9 6.0 20.9 19.4 1.5 52.3 26.9

 　　　　40～49歳 75 40.0 21.3 9.3 18.7 10.7 0.0 61.3 28.0

 　　　　50～59歳 106 44.3 17.9 4.7 16.0 15.1 1.9 62.2 20.7

 　　　　60～69歳 144 29.9 24.3 9.0 18.8 15.3 2.8 54.2 27.8

　 　　　70歳以上 57 29.8 14.0 3.5 21.1 26.3 5.3 43.8 24.6

国　　　（平成24年） - - - - - - - - -

県　　　（平成26年） - - - - - - - - -

五泉市（平成18年） 847 24.6 18.8 9.9 7.8 33.1 5.9 43.3 17.7

五泉市（平成21年） 813 26.9 18.6 8.5 20.8 20.4 4.8 45.5 29.3

五泉市（平成23年） 776 26.4 18.8 8.2 20.5 22.2 3.9 45.2 28.7

五泉市（平成26年）　＜再掲＞ 870 28.5 20.5 8.6 21.1 18.9 2.4 49.0 29.7
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（２）家事分担の現状 

 

Ｆ５で「１. 結婚している（事実婚を含む）」と答えた方にお聞きします 

 

問２ あなたの家庭では、以下の家事を、主に誰が分担していますか？  

この中からそれぞれ１つずつ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

  ①掃除（妻 70.5％）、②洗濯（妻 80.4％）、③食事のしたく（妻 82.6％）、④食事の後片付け、

食器洗い（妻 67.3％）のいずれも、妻が分担している割合が高くなっている。 
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① 掃 除

② 洗 濯

③ 食事のしたく

④ 食事の後片付け、

食器洗い

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答

（各 n=621）
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① 掃 除 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 「夫」（今回 4.2％、前回 7.7％）は前回よりもやや低くなり、反対に「妻」（今回 70.5％、前回

67.0％）はやや高くなっている。 

 

【性別】 

 「妻」と回答した人の割合は、女性（76.6％）の方が男性（61.0％）よりも 15 ポイントほど高

い。また、「家族全員」（男性 27.5％、女性 16.8％）は、男性の方が 10 ポイントほど高くなってい

る。 

 

【年齢別】 

 いずれの年代も「妻」と回答した人の割合が高くなっている。 

 

【地域別】 

 地域による差はほとんど見られない。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=621）

前回結果（n=555）

男 性 （n=251）

女 性 （n=364）

15～19歳 （n=0）

20～29歳 （n=12）

30～39歳 （n=75）

40～49歳 （n=95）

50～59歳 （n=140）

60～69歳 （n=219）

70歳以上 （n=75）

五泉地区 （n=399）

村松地区 （n=215）

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答
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621 4.2 70.5 0.2 20.9 2.7 0.2 1.3

555 7.7 67.0 0.0 18.9 2.9 0.4 3.1

 男　性 251 6.0 61.0 0.0 27.5 4.0 0.0 1.6

 女　性 364 3.0 76.6 0.3 16.8 1.9 0.3 1.1

 15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 12 0.0 58.3 0.0 41.7 0.0 0.0 0.0

 30～39歳 75 2.7 60.0 0.0 26.7 9.3 1.3 0.0

 40～49歳 95 2.1 75.8 0.0 15.8 6.3 0.0 0.0

 50～59歳 140 1.4 75.7 0.0 20.7 1.4 0.0 0.7

 60～69歳 219 5.5 72.1 0.5 19.2 0.9 0.0 1.8

 70歳以上 75 10.7 60.0 0.0 25.3 0.0 0.0 4.0

 五泉地区 399 4.8 69.4 0.3 21.3 2.8 0.3 1.3

 村松地区 215 3.3 71.6 0.0 20.9 2.8 0.0 1.4

 自営業・家族従事者（農業） 34 0.0 85.3 0.0 11.8 0.0 0.0 2.9

 自営業・家族従事者（商業） 30 0.0 63.3 0.0 30.0 3.3 0.0 3.3

 自営業・家族従事者（工業） 21 4.8 66.7 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 12 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 201 3.0 65.7 0.0 24.4 6.5 0.0 0.5

 勤め人（パート、アルバイト） 115 0.9 75.7 0.0 20.9 1.7 0.9 0.0

 内職 6 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 83 4.8 77.1 1.2 14.5 1.2 0.0 1.2

 学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 無職 103 11.7 64.1 0.0 20.4 0.0 0.0 3.9

 その他 10 0.0 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

 結婚したが、離別、死別した 621 4.2 70.5 0.2 20.9 2.7 0.2 1.3

 結婚したが、離別、死別した） - - - - - - - -

 結婚していない - - - - - - - -

 該当者　計 621 4.2 70.5 0.2 20.9 2.7 0.2 1.3

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 2.0 71.1 0.0 21.9 4.1 0.3 0.6

 夫のみが働いている 116 2.6 75.9 0.0 17.2 2.6 0.0 1.7

 妻のみが働いている 31 6.5 67.7 0.0 25.8 0.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 9.8 64.3 0.9 22.3 0.0 0.0 2.7

 その他 12 8.3 83.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

ど  18  いない 422 4.5 73.0 0.2 19.9 1.2 0.0 1.2

 1人いる 60 3.3 71.7 0.0 21.7 3.3 0.0 0.0

 2人いる 94 4.3 64.9 0.0 21.3 8.5 1.1 0.0

 3人いる 33 0.0 63.6 0.0 27.3 6.1 0.0 3.0

 4人以上 4 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 5 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦のみ 130 4.6 70.0 0.0 25.4 0.0 0.0 0.0

 親と子（2世代） 250 4.8 73.2 0.4 18.0 2.0 0.0 1.6

 祖父母と親と子（３世代） 211 3.3 67.8 0.0 23.7 4.7 0.5 0.0

 その他 20 5.0 75.0 0.0 5.0 10.0 0.0 5.0

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 22 4.5 36.4 0.0 40.9 18.2 0.0 0.0

 　　　　40～49歳 31 3.2 67.7 0.0 16.1 12.9 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 55 1.8 69.1 0.0 29.1 0.0 0.0 0.0

 　　　　60～69歳 98 8.2 65.3 0.0 22.4 2.0 0.0 2.0

 　　　　70歳以上 39 10.3 51.3 0.0 33.3 0.0 0.0 5.1

 女性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 53 1.9 69.8 0.0 20.8 5.7 1.9 0.0

 　　　　40～49歳 64 1.6 79.7 0.0 15.6 3.1 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 85 1.2 80.0 0.0 15.3 2.4 0.0 1.2

 　　　　60～69歳 120 3.3 77.5 0.8 16.7 0.0 0.0 1.7

　 　　　70歳以上 36 11.1 69.4 0.0 16.7 0.0 0.0 2.8
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【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 「妻」と回答した人の割合は、女性（83.0％）の方が男性（76.1％）よりも 6 ポイントほど高く

なっている。また、「家族全員」（男性 14.3％、女性 9.1％）は、男性の方が 5 ポイントほど高くな

っている。 

 

【年齢別】 

 いずれの年代も「妻」と回答した人の割合が高くなっているが、20 代では「家族全員」の割合

が 41.7％と、他の年代よりも高くなっている。 

 

【地域別】 

 地域による差はほとんど見られない。 
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全体結果（n=621）

男 性 （n=251）

女 性 （n=364）

15～19歳 （n=0）

20～29歳 （n=12）

30～39歳 （n=75）

40～49歳 （n=95）

50～59歳 （n=140）

60～69歳 （n=219）

70歳以上 （n=75）

五泉地区 （n=399）

村松地区 （n=215）

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答
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621 3.4 80.4 0.8 11.1 3.1 0.0 1.3

- - - - - - - -

 男　性 251 4.4 76.1 0.4 14.3 3.2 0.0 1.6

 女　性 364 2.7 83.0 1.1 9.1 3.0 0.0 1.1

 15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 12 0.0 50.0 0.0 41.7 8.3 0.0 0.0

 30～39歳 75 4.0 72.0 0.0 14.7 9.3 0.0 0.0

 40～49歳 95 4.2 78.9 0.0 10.5 6.3 0.0 0.0

 50～59歳 140 2.1 82.9 1.4 10.7 2.9 0.0 0.0

 60～69歳 219 3.2 84.5 0.9 9.1 0.5 0.0 1.8

 70歳以上 75 5.3 77.3 1.3 10.7 0.0 0.0 5.3

 五泉地区 399 2.8 80.7 1.0 10.5 3.5 0.0 1.5

 村松地区 215 4.7 79.1 0.5 12.6 2.3 0.0 0.9

 自営業・家族従事者（農業） 34 0.0 91.2 0.0 0.0 5.9 0.0 2.9

 自営業・家族従事者（商業） 30 13.3 76.7 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 21 0.0 95.2 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 12 8.3 83.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 201 2.5 74.6 0.0 16.4 6.0 0.0 0.5

 勤め人（パート、アルバイト） 115 1.7 82.6 1.7 10.4 3.5 0.0 0.0

 内職 6 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 83 3.6 88.0 1.2 4.8 0.0 0.0 2.4

 学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 無職 103 5.8 75.7 1.0 14.6 0.0 0.0 2.9

 その他 10 0.0 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

 結婚したが、離別、死別した 621 3.4 80.4 0.8 11.1 3.1 0.0 1.3

 結婚したが、離別、死別した） - - - - - - - -

 結婚していない - - - - - - - -

 該当者　計 621 3.4 80.4 0.8 11.1 3.1 0.0 1.3

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 2.9 79.3 0.9 12.0 4.7 0.0 0.3

 夫のみが働いている 116 2.6 88.8 0.0 5.2 1.7 0.0 1.7

 妻のみが働いている 31 3.2 74.2 3.2 16.1 3.2 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 5.4 77.7 0.9 12.5 0.0 0.0 3.6

 その他 12 8.3 75.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

ど  18  いない 422 2.8 84.8 0.7 9.2 1.2 0.0 1.2

 1人いる 60 1.7 75.0 1.7 20.0 1.7 0.0 0.0

 2人いる 94 5.3 69.1 0.0 14.9 9.6 0.0 1.1

 3人いる 33 9.1 63.6 3.0 12.1 12.1 0.0 0.0

 4人以上 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 5 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦のみ 130 6.9 77.7 0.0 14.6 0.0 0.0 0.8

 親と子（2世代） 250 3.2 81.2 2.0 10.8 1.6 0.0 1.2

 祖父母と親と子（３世代） 211 1.9 82.5 0.0 9.5 6.2 0.0 0.0

 その他 20 0.0 75.0 0.0 10.0 10.0 0.0 5.0

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 22 9.1 45.5 0.0 27.3 18.2 0.0 0.0

 　　　　40～49歳 31 6.5 74.2 0.0 12.9 6.5 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 55 3.6 81.8 0.0 10.9 3.6 0.0 0.0

 　　　　60～69歳 98 2.0 84.7 0.0 11.2 0.0 0.0 2.0

 　　　　70歳以上 39 7.7 69.2 2.6 15.4 0.0 0.0 5.1

 女性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 0.0 50.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 53 1.9 83.0 0.0 9.4 5.7 0.0 0.0

 　　　　40～49歳 64 3.1 81.3 0.0 9.4 6.3 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 85 1.2 83.5 2.4 10.6 2.4 0.0 0.0

 　　　　60～69歳 120 4.2 84.2 1.7 7.5 0.8 0.0 1.7

　 　　　70歳以上 36 2.8 86.1 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6
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【前回との比較】 

 前回との差はほとんど見られない。 

 

【性別】 

 「妻」と回答した人の割合は、女性（87.4％）の方が男性（75.7％）よりも 11 ポイントほど高

くなっている。また、「家族全員」（男性 13.9％、女性 5.2％）は、男性の方が 8 ポイントほど高く

なっている。 

 

【年齢別】 

 いずれの年代も「妻」と回答した人の割合が高いが、20 代と 50 代では「家族全員」の割合（20

代 16.7％、50 代 13.6％）が、1 割を超えている。 

 

【地域別】 

 「妻」と回答した人の割合は、五泉地区（84.2％）の方が村松地区（79.5％）よりもやや高い。

「家族全員」（五泉地区 7.3％、村松地区 11.6％）は、村松地区の方がやや高くなっている。 
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全体結果（n=621）

前回結果（n=555）

男 性 （n=251）

女 性 （n=364）

15～19歳 （n=0）

20～29歳 （n=12）

30～39歳 （n=75）

40～49歳 （n=95）

50～59歳 （n=140）

60～69歳 （n=219）

70歳以上 （n=75）

五泉地区 （n=399）

村松地区 （n=215）

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答
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621 1.8 82.6 0.8 8.7 4.8 0.2 1.1

555 2.9 80.9 0.4 8.8 3.6 0.4 3.1

 男　性 251 2.8 75.7 0.8 13.9 5.6 0.0 1.2

 女　性 364 1.1 87.4 0.8 5.2 4.1 0.3 1.1

 15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 12 0.0 75.0 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0

 30～39歳 75 1.3 76.0 0.0 6.7 14.7 1.3 0.0

 40～49歳 95 0.0 85.3 0.0 7.4 7.4 0.0 0.0

 50～59歳 140 1.4 76.4 2.9 13.6 5.7 0.0 0.0

 60～69歳 219 2.7 87.7 0.5 6.8 0.5 0.0 1.8

 70歳以上 75 2.7 84.0 0.0 8.0 1.3 0.0 4.0

 五泉地区 399 1.5 84.2 0.8 7.3 4.5 0.3 1.5

 村松地区 215 2.3 79.5 0.9 11.6 5.1 0.0 0.5

 自営業・家族従事者（農業） 34 0.0 91.2 0.0 2.9 2.9 0.0 2.9

 自営業・家族従事者（商業） 30 6.7 76.7 0.0 13.3 3.3 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 21 4.8 81.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 12 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 201 1.5 75.1 1.5 9.5 11.9 0.0 0.5

 勤め人（パート、アルバイト） 115 0.9 86.1 0.9 9.6 1.7 0.9 0.0

 内職 6 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 83 0.0 94.0 0.0 3.6 0.0 0.0 2.4

 学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 無職 103 2.9 82.5 1.0 9.7 1.0 0.0 2.9

 その他 10 10.0 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 結婚したが、離別、死別した 621 1.8 82.6 0.8 8.7 4.8 0.2 1.1

 結婚したが、離別、死別した） - - - - - - - -

 結婚していない - - - - - - - -

 該当者　計 621 1.8 82.6 0.8 8.7 4.8 0.2 1.1

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 1.5 79.3 0.9 9.9 7.9 0.3 0.3

 夫のみが働いている 116 0.9 89.7 0.0 6.0 1.7 0.0 1.7

 妻のみが働いている 31 6.5 80.6 0.0 12.9 0.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 1.8 85.7 0.9 8.0 0.9 0.0 2.7

 その他 12 8.3 91.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ど  18  いない 422 2.4 84.4 0.9 8.8 2.4 0.2 0.9

 1人いる 60 0.0 86.7 1.7 10.0 1.7 0.0 0.0

 2人いる 94 1.1 72.3 0.0 8.5 17.0 0.0 1.1

 3人いる 33 0.0 84.8 0.0 6.1 9.1 0.0 0.0

 4人以上 4 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 5 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦のみ 130 4.6 81.5 0.0 13.1 0.0 0.0 0.8

 親と子（2世代） 250 1.2 87.2 0.4 7.2 3.2 0.0 0.8

 祖父母と親と子（３世代） 211 0.9 80.6 1.4 7.6 9.0 0.5 0.0

 その他 20 0.0 65.0 5.0 10.0 15.0 0.0 5.0

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 22 0.0 72.7 0.0 4.5 22.7 0.0 0.0

 　　　　40～49歳 31 0.0 74.2 0.0 9.7 16.1 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 55 1.8 65.5 3.6 21.8 7.3 0.0 0.0

 　　　　60～69歳 98 4.1 82.7 0.0 11.2 0.0 0.0 2.0

 　　　　70歳以上 39 5.1 76.9 0.0 15.4 0.0 0.0 2.6

 女性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 53 1.9 77.4 0.0 7.5 11.3 1.9 0.0

 　　　　40～49歳 64 0.0 90.6 0.0 6.3 3.1 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 85 1.2 83.5 2.4 8.2 4.7 0.0 0.0

 　　　　60～69歳 120 1.7 91.7 0.8 3.3 0.8 0.0 1.7

　 　　　70歳以上 36 0.0 91.7 0.0 0.0 2.8 0.0 5.6
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④ 食事の後片付け、食器洗い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 「妻」（今回 67.3％、前回 72.3％）は前回よりも 5 ポイント低くなり、「家族全員」（今回 21.1％、

前回 16.8％）は前回よりもやや高くなっている。 

 

【性別】 

 「妻」と回答した人の割合は、女性（75.5％）の方が男性（55.8％）よりも 19 ポイントほど高

くなっている。また、「家族全員」（男性 31.5％、女性 14.0％）は、男性の方が 17 ポイントほど高

くなっている。 

 

【年齢別】 

 いずれの年代も「妻」と回答した人の割合が高い。 

 

【地域別】 

 地域のよる差はほとんど見られない。 
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4.2 

2.9 

3.7 

1.3 
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31.5 
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21.1 
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1.1 

0.7 

1.8 

4.0 

1.3 

1.4 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=621）

前回結果（n=555）

男 性 （n=251）

女 性 （n=364）

15～19歳 （n=0）

20～29歳 （n=12）

30～39歳 （n=75）

40～49歳 （n=95）

50～59歳 （n=140）

60～69歳 （n=219）

70歳以上 （n=75）

五泉地区 （n=399）

村松地区 （n=215）

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答
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④ 食事の後片付け、食器洗い 
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621 4.2 67.3 2.7 21.1 3.1 0.3 1.3

555 3.4 72.3 0.9 16.8 2.7 0.4 3.6

 男　性 251 5.2 55.8 2.0 31.5 3.6 0.4 1.6

 女　性 364 3.3 75.5 3.3 14.0 2.5 0.3 1.1

 15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 12 0.0 66.7 0.0 25.0 8.3 0.0 0.0

 30～39歳 75 6.7 60.0 0.0 22.7 9.3 1.3 0.0

 40～49歳 95 4.2 65.3 4.2 21.1 5.3 0.0 0.0

 50～59歳 140 2.1 68.6 2.9 23.6 2.1 0.0 0.7

 60～69歳 219 4.1 68.9 3.7 19.6 1.4 0.5 1.8

 70歳以上 75 5.3 70.7 1.3 18.7 0.0 0.0 4.0

 五泉地区 399 4.5 68.2 2.8 20.1 2.8 0.5 1.3

 村松地区 215 3.3 66.0 2.3 23.3 3.7 0.0 1.4

 自営業・家族従事者（農業） 34 2.9 76.5 0.0 11.8 5.9 0.0 2.9

 自営業・家族従事者（商業） 30 6.7 60.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 21 0.0 57.1 9.5 28.6 4.8 0.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 12 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 201 5.0 59.7 2.5 25.4 6.0 0.5 1.0

 勤め人（パート、アルバイト） 115 3.5 73.0 1.7 20.0 0.9 0.9 0.0

 内職 6 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 83 2.4 77.1 7.2 8.4 2.4 0.0 2.4

 学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 無職 103 5.8 66.0 1.9 24.3 0.0 0.0 1.9

 その他 10 0.0 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

 結婚したが、離別、死別した 621 4.2 67.3 2.7 21.1 3.1 0.3 1.3

 結婚したが、離別、死別した） - - - - - - - -

 結婚していない - - - - - - - -

 該当者　計 621 4.2 67.3 2.7 21.1 3.1 0.3 1.3

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 4.4 65.3 2.0 23.6 3.8 0.3 0.6

 夫のみが働いている 116 1.7 74.1 2.6 14.7 4.3 0.9 1.7

 妻のみが働いている 31 12.9 54.8 0.0 29.0 3.2 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 4.5 67.9 5.4 19.6 0.0 0.0 2.7

 その他 12 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

ど  18  いない 422 4.0 69.7 2.8 20.4 1.7 0.5 0.9

 1人いる 60 5.0 63.3 1.7 25.0 3.3 0.0 1.7

 2人いる 94 6.4 60.6 4.3 20.2 7.4 0.0 1.1

 3人いる 33 0.0 63.6 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0

 4人以上 4 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 5 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦のみ 130 6.2 65.4 0.0 27.7 0.0 0.0 0.8

 親と子（2世代） 250 5.2 71.6 2.8 17.6 1.6 0.0 1.2

 祖父母と親と子（３世代） 211 1.9 65.9 3.8 21.8 5.7 0.9 0.0

 その他 20 0.0 55.0 10.0 15.0 15.0 0.0 5.0

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 22 9.1 36.4 0.0 36.4 18.2 0.0 0.0

 　　　　40～49歳 31 3.2 54.8 6.5 29.0 6.5 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 55 3.6 52.7 3.6 36.4 3.6 0.0 0.0

 　　　　60～69歳 98 5.1 63.3 1.0 26.5 1.0 1.0 2.0

 　　　　70歳以上 39 7.7 53.8 0.0 33.3 0.0 0.0 5.1

 女性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 53 5.7 69.8 0.0 17.0 5.7 1.9 0.0

 　　　　40～49歳 64 4.7 70.3 3.1 17.2 4.7 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 85 1.2 78.8 2.4 15.3 1.2 0.0 1.2

 　　　　60～69歳 120 3.3 74.2 5.8 14.2 0.8 0.0 1.7

　 　　　70歳以上 36 2.8 88.9 2.8 2.8 0.0 0.0 2.8

　　　　　全　体　（平成23年度調査結果）

共

働

き

の

状

況

別

職

業

別

未

既

婚

別

歳

以

下

の

子

も

の

有

無

別

家

族

構

成

別

性

別

・

年

齢

別

　　　　　全　体

性

別

年

齢

別

地

域

別



- 32 - 

 

（３）理想の家事分担 

 

Ｆ５で「２. 結婚したが、離別、死別した」か「３.結婚していない」と答えた方にお聞き

します 

 

問３ 以下の家事について、どのように分担した方が望ましいと思いますか？ 

この中からそれぞれ１つずつ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「家族全員」の割合が高いのは、①掃除（53.0％）と④食事の後片付け、食器洗い（50.6％）で、

いずれも 5 割を超えている。 

 ②洗濯と③食事のしたくは、「家族全員」（②洗濯 35.6％、③食事のしたく 35.6％）の方が「妻」

（②洗濯 27.9％、③食事のしたく 28.3％）よりも 7 ポイント以上高くなっている。 
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0.4 

2.8 

53.0 

35.6 

35.6 

50.6 

1.6 
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26.3 

26.3 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

① 掃 除

② 洗 濯

③ 食事のしたく

④ 食事の後片付け、

食器洗い

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答

（各 n=247）
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① 掃 除 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 「家族全員」（今回 53.0％、前回 49.5％）は、前回よりもやや高くなり、5 割を超えた。 

 

【性別】 

 男女ともに、「家族全員」（男性 47.2％、女性 58.0％）の割合が最も高く、女性の方が男性より

も 10 ポイントほど高くなっている。 

 

【年齢別】  

 いずれの年代も「家族全員」の割合が高くなっている。特に 50 代では 69.7％と 7 割近くを占め

ている。 

 

【地域別】 

 「家族全員」（五泉地区 50.9％、村松地区 57.6％）は、村松地区の方が 6 ポイントほど高い。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=247）

前回結果（n=220）

男 性 （n=108）

女 性 （n=138）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=49）

30～39歳 （n=29）

40～49歳 （n=29）

50～59歳 （n=33）

60～69歳 （n=46）

70歳以上 （n=26）

五泉地区 （n=161）

村松地区 （n=85）

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答
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① 掃 除 
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247 3.2 9.7 0.8 53.0 1.6 5.3 26.3

220 0.9 7.7 1.4 49.5 0.5 1.4 38.6

 男　性 108 2.8 9.3 0.9 47.2 0.9 5.6 33.3

 女　性 138 3.6 10.1 0.7 58.0 2.2 4.3 21.0

 15～19歳 34 2.9 8.8 0.0 47.1 5.9 5.9 29.4

 20～29歳 49 4.1 6.1 0.0 46.9 2.0 6.1 34.7

 30～39歳 29 0.0 13.8 0.0 37.9 0.0 3.4 44.8

 40～49歳 29 3.4 10.3 0.0 55.2 0.0 0.0 31.0

 50～59歳 33 0.0 12.1 0.0 69.7 0.0 0.0 18.2

 60～69歳 46 6.5 4.3 2.2 63.0 2.2 6.5 15.2

 70歳以上 26 3.8 19.2 3.8 50.0 0.0 11.5 11.5

 五泉地区 161 3.1 9.9 0.6 50.9 1.9 5.6 28.0

 村松地区 85 3.5 9.4 1.2 57.6 1.2 3.5 23.5

 自営業・家族従事者（農業） 7 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 42.9

 自営業・家族従事者（商業） 9 0.0 11.1 0.0 66.7 0.0 0.0 22.2

 自営業・家族従事者（工業） 4 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 84 3.6 9.5 0.0 53.6 1.2 2.4 29.8

 勤め人（パート、アルバイト） 25 0.0 8.0 0.0 72.0 0.0 4.0 16.0

 内職 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 13 7.7 15.4 0.0 46.2 7.7 0.0 23.1

 学生 46 2.2 6.5 0.0 50.0 4.3 6.5 30.4

 無職 48 4.2 12.5 4.2 52.1 0.0 10.4 16.7

 その他 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7

 結婚したが、離別、死別した - - - - - - - -

 結婚したが、離別、死別した） 91 4.4 13.2 2.2 67.0 1.1 2.2 9.9

 結婚していない 156 2.6 7.7 0.0 44.9 1.9 7.1 35.9

 該当者　計 - - - - - - - -

 共働きしている（パートタイムなどを含む） - - - - - - - -

 夫のみが働いている - - - - - - - -

 妻のみが働いている - - - - - - - -

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） - - - - - - - -

 その他 - - - - - - - -

ど  18  いない 219 3.7 10.5 0.9 52.5 1.8 5.0 25.6

 1人いる 12 0.0 8.3 0.0 75.0 0.0 0.0 16.7

 2人いる 4 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0

 3人いる 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

 4人以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 42 7.1 7.1 2.4 57.1 0.0 7.1 19.0

 夫婦のみ - - - - - - - -

 親と子（2世代） 117 2.6 13.7 0.0 52.1 0.9 3.4 27.4

 祖父母と親と子（３世代） 69 2.9 5.8 1.4 50.7 4.3 7.2 27.5

 その他 13 0.0 7.7 0.0 76.9 0.0 7.7 7.7

 男性　15～19歳 12 0.0 8.3 0.0 33.3 0.0 8.3 50.0

 　　　　20～29歳 23 4.3 8.7 0.0 43.5 4.3 4.3 34.8

 　　　　30～39歳 15 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0

 　　　　40～49歳 18 5.6 11.1 0.0 44.4 0.0 0.0 38.9

 　　　　50～59歳 12 0.0 8.3 0.0 58.3 0.0 0.0 33.3

 　　　　60～69歳 23 4.3 0.0 0.0 60.9 0.0 13.0 21.7

 　　　　70歳以上 5 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0

 女性　15～19歳 22 4.5 9.1 0.0 54.5 9.1 4.5 18.2

 　　　　20～29歳 26 3.8 3.8 0.0 50.0 0.0 7.7 34.6

 　　　　30～39歳 14 0.0 7.1 0.0 35.7 0.0 7.1 50.0

 　　　　40～49歳 11 0.0 9.1 0.0 72.7 0.0 0.0 18.2

 　　　　50～59歳 21 0.0 14.3 0.0 76.2 0.0 0.0 9.5

 　　　　60～69歳 23 8.7 8.7 4.3 65.2 4.3 0.0 8.7

　 　　　70歳以上 21 4.8 19.0 0.0 52.4 0.0 9.5 14.3
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　　　　　全　体　（平成23年度調査結果）
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② 洗 濯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 男女ともに、「家族全員」（男性 32.4％、女性 38.4％）の割合が高くなっている。 

 

【年齢別】 

 「妻」と回答した人の割合が最も高いのは 70 代以上（53.8％）で 5 割を超えている。 

 

【地域別】 

 五泉地区では「妻」（31.7％）と「家族全員」（31.7％）が同じ割合になっている。村松地区では、

「家族全員」（43.5％）の割合が最も高くなっている。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=247）

男 性 （n=108）

女 性 （n=138）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=49）

30～39歳 （n=29）

40～49歳 （n=29）

50～59歳 （n=33）

60～69歳 （n=46）

70歳以上 （n=26）

五泉地区 （n=161）

村松地区 （n=85）

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答
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247 2.8 27.9 0.8 35.6 1.6 4.9 26.3

- - - - - - - -

 男　性 108 3.7 24.1 0.9 32.4 0.9 4.6 33.3

 女　性 138 2.2 31.2 0.7 38.4 2.2 4.3 21.0

 15～19歳 34 0.0 26.5 0.0 29.4 5.9 8.8 29.4

 20～29歳 49 2.0 22.4 2.0 34.7 2.0 2.0 34.7

 30～39歳 29 6.9 27.6 0.0 17.2 0.0 3.4 44.8

 40～49歳 29 0.0 27.6 0.0 37.9 0.0 3.4 31.0

 50～59歳 33 0.0 27.3 0.0 51.5 0.0 3.0 18.2

 60～69歳 46 8.7 21.7 0.0 47.8 2.2 4.3 15.2

 70歳以上 26 0.0 53.8 3.8 23.1 0.0 7.7 11.5

 五泉地区 161 1.9 31.7 0.6 31.7 1.9 4.3 28.0

 村松地区 85 4.7 21.2 1.2 43.5 1.2 4.7 23.5

 自営業・家族従事者（農業） 7 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9

 自営業・家族従事者（商業） 9 0.0 44.4 0.0 33.3 0.0 0.0 22.2

 自営業・家族従事者（工業） 4 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 84 4.8 23.8 0.0 38.1 1.2 2.4 29.8

 勤め人（パート、アルバイト） 25 0.0 28.0 0.0 52.0 0.0 4.0 16.0

 内職 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 13 0.0 30.8 0.0 38.5 7.7 0.0 23.1

 学生 46 0.0 28.3 2.2 26.1 4.3 8.7 30.4

 無職 48 4.2 35.4 2.1 35.4 0.0 6.3 16.7

 その他 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7

 結婚したが、離別、死別した - - - - - - - -

 結婚したが、離別、死別した） 91 5.5 36.3 1.1 42.9 1.1 3.3 9.9

 結婚していない 156 1.3 23.1 0.6 31.4 1.9 5.8 35.9

 該当者　計 - - - - - - - -

 共働きしている（パートタイムなどを含む） - - - - - - - -

 夫のみが働いている - - - - - - - -

 妻のみが働いている - - - - - - - -

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） - - - - - - - -

 その他 - - - - - - - -

ど  18  いない 219 2.3 28.8 0.9 36.1 1.8 4.6 25.6

 1人いる 12 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7

 2人いる 4 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

 3人いる 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

 4人以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 42 0.0 31.0 2.4 42.9 0.0 4.8 19.0

 夫婦のみ - - - - - - - -

 親と子（2世代） 117 3.4 32.5 0.0 34.2 0.9 1.7 27.4

 祖父母と親と子（３世代） 69 4.3 17.4 1.4 37.7 4.3 7.2 27.5

 その他 13 0.0 46.2 0.0 23.1 0.0 23.1 7.7

 男性　15～19歳 12 0.0 16.7 0.0 25.0 0.0 8.3 50.0

 　　　　20～29歳 23 0.0 30.4 0.0 30.4 4.3 0.0 34.8

 　　　　30～39歳 15 6.7 33.3 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0

 　　　　40～49歳 18 0.0 22.2 0.0 33.3 0.0 5.6 38.9

 　　　　50～59歳 12 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 33.3

 　　　　60～69歳 23 13.0 17.4 0.0 39.1 0.0 8.7 21.7

 　　　　70歳以上 5 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

 女性　15～19歳 22 0.0 31.8 0.0 31.8 9.1 9.1 18.2

 　　　　20～29歳 26 3.8 15.4 3.8 38.5 0.0 3.8 34.6

 　　　　30～39歳 14 7.1 21.4 0.0 14.3 0.0 7.1 50.0

 　　　　40～49歳 11 0.0 36.4 0.0 45.5 0.0 0.0 18.2

 　　　　50～59歳 21 0.0 33.3 0.0 52.4 0.0 4.8 9.5

 　　　　60～69歳 23 4.3 26.1 0.0 56.5 4.3 0.0 8.7

　 　　　70歳以上 21 0.0 57.1 0.0 23.8 0.0 4.8 14.3
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③ 食事のしたく 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 「家族全員」（今回 35.6％、前回 27.3％）は、前回よりも 8 ポイントほど高くなっている。 

 

【性別】 

 「家族全員」（男性 31.5％、女性 39.1％）の割合が高く、女性の方が男性よりも 7 ポイントほど

高くなっている。 

 

【年齢別】 

 40 代、50 代では「妻」（40 代 10.3％、50 代 15.2％）の割合が低く、「家族全員」（40 代 51.7％、

50 代 60.6％）の割合が高くなっている。 

 

【地域別】 

 「家族全員」（五泉地区 32.3％、村松地区 42.4％）は、村松地区の方が 10 ポイントほど高くな

っている。 
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全体結果（n=247）

前回結果（n=220）

男 性 （n=108）

女 性 （n=138）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=49）

30～39歳 （n=29）

40～49歳 （n=29）

50～59歳 （n=33）

60～69歳 （n=46）

70歳以上 （n=26）

五泉地区 （n=161）

村松地区 （n=85）

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答
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247 1.6 28.3 0.4 35.6 1.6 6.1 26.3

220 0.5 27.3 0.9 27.3 0.9 4.1 39.1

 男　性 108 3.7 25.0 0.9 31.5 0.9 4.6 33.3

 女　性 138 0.0 31.2 0.0 39.1 2.2 6.5 21.0

 15～19歳 34 0.0 38.2 0.0 17.6 2.9 11.8 29.4

 20～29歳 49 0.0 30.6 0.0 26.5 4.1 4.1 34.7

 30～39歳 29 0.0 31.0 0.0 20.7 0.0 3.4 44.8

 40～49歳 29 3.4 10.3 0.0 51.7 0.0 3.4 31.0

 50～59歳 33 0.0 15.2 0.0 60.6 0.0 6.1 18.2

 60～69歳 46 6.5 28.3 0.0 43.5 2.2 4.3 15.2

 70歳以上 26 0.0 46.2 3.8 30.8 0.0 7.7 11.5

 五泉地区 161 1.2 29.2 0.0 32.3 2.5 6.8 28.0

 村松地区 85 2.4 27.1 1.2 42.4 0.0 3.5 23.5

 自営業・家族従事者（農業） 7 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9

 自営業・家族従事者（商業） 9 0.0 22.2 0.0 55.6 0.0 0.0 22.2

 自営業・家族従事者（工業） 4 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 84 2.4 25.0 0.0 38.1 1.2 3.6 29.8

 勤め人（パート、アルバイト） 25 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0 4.0 16.0

 内職 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 13 0.0 30.8 0.0 38.5 7.7 0.0 23.1

 学生 46 0.0 39.1 0.0 15.2 4.3 10.9 30.4

 無職 48 2.1 37.5 2.1 33.3 0.0 8.3 16.7

 その他 6 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

 結婚したが、離別、死別した - - - - - - - -

 結婚したが、離別、死別した） 91 4.4 31.9 1.1 48.4 1.1 3.3 9.9

 結婚していない 156 0.0 26.3 0.0 28.2 1.9 7.7 35.9

 該当者　計 - - - - - - - -

 共働きしている（パートタイムなどを含む） - - - - - - - -

 夫のみが働いている - - - - - - - -

 妻のみが働いている - - - - - - - -

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） - - - - - - - -

 その他 - - - - - - - -

ど  18  いない 219 1.4 29.2 0.5 35.6 1.8 5.9 25.6

 1人いる 12 8.3 16.7 0.0 58.3 0.0 0.0 16.7

 2人いる 4 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

 3人いる 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

 4人以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 42 2.4 23.8 2.4 47.6 0.0 4.8 19.0

 夫婦のみ - - - - - - - -

 親と子（2世代） 117 1.7 31.6 0.0 35.9 0.9 2.6 27.4

 祖父母と親と子（３世代） 69 1.4 26.1 0.0 31.9 4.3 8.7 27.5

 その他 13 0.0 38.5 0.0 23.1 0.0 30.8 7.7

 男性　15～19歳 12 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0

 　　　　20～29歳 23 0.0 30.4 0.0 26.1 4.3 4.3 34.8

 　　　　30～39歳 15 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0

 　　　　40～49歳 18 5.6 5.6 0.0 44.4 0.0 5.6 38.9

 　　　　50～59歳 12 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 33.3

 　　　　60～69歳 23 13.0 26.1 0.0 30.4 0.0 8.7 21.7

 　　　　70歳以上 5 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

 女性　15～19歳 22 0.0 45.5 0.0 13.6 4.5 18.2 18.2

 　　　　20～29歳 26 0.0 30.8 0.0 26.9 3.8 3.8 34.6

 　　　　30～39歳 14 0.0 21.4 0.0 21.4 0.0 7.1 50.0

 　　　　40～49歳 11 0.0 18.2 0.0 63.6 0.0 0.0 18.2

 　　　　50～59歳 21 0.0 14.3 0.0 66.7 0.0 9.5 9.5

 　　　　60～69歳 23 0.0 30.4 0.0 56.5 4.3 0.0 8.7

　 　　　70歳以上 21 0.0 47.6 0.0 33.3 0.0 4.8 14.3
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④ 食事の後片付け、食器洗い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 「家族全員」（今回 50.6％、前回 40.5％）は、前回よりも 10 ポイントほど高くなっている。 

 

【性別】 

 男女ともに「家族全員」（男性 46.3％、女性 53.6％）が最も高くなっている。 

 

【年齢別】 

 40 代、50 代、60 代で「家族全員」（40 代 58.6％、50 代 69.7％、60 代 60.9％）の割合が高くな

っており、「妻」の割合は 1 割にも満たない。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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全体結果（n=247）

前回結果（n=220）

男 性 （n=108）

女 性 （n=138）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=49）

30～39歳 （n=29）

40～49歳 （n=29）

50～59歳 （n=33）

60～69歳 （n=46）

70歳以上 （n=26）

五泉地区 （n=161）

村松地区 （n=85）

夫 妻 子ども 家族全員 その他の人 わからない 無回答
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④ 食事の後片付け、食器洗い 
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247 4.5 10.1 2.8 50.6 1.2 4.5 26.3

220 4.5 10.9 1.8 40.5 0.5 2.3 39.5

 男　性 108 8.3 5.6 1.9 46.3 0.9 3.7 33.3

 女　性 138 1.4 13.8 3.6 53.6 1.4 5.1 21.0

 15～19歳 34 8.8 5.9 5.9 41.2 2.9 5.9 29.4

 20～29歳 49 8.2 10.2 2.0 40.8 2.0 2.0 34.7

 30～39歳 29 0.0 13.8 3.4 34.5 0.0 3.4 44.8

 40～49歳 29 0.0 3.4 3.4 58.6 0.0 3.4 31.0

 50～59歳 33 0.0 6.1 0.0 69.7 0.0 6.1 18.2

 60～69歳 46 8.7 8.7 0.0 60.9 2.2 4.3 15.2

 70歳以上 26 0.0 26.9 7.7 46.2 0.0 7.7 11.5

 五泉地区 161 3.7 10.6 1.9 49.1 1.9 5.0 28.0

 村松地区 85 5.9 9.4 4.7 52.9 0.0 3.5 23.5

 自営業・家族従事者（農業） 7 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 42.9

 自営業・家族従事者（商業） 9 0.0 0.0 0.0 77.8 0.0 0.0 22.2

 自営業・家族従事者（工業） 4 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 84 2.4 8.3 1.2 54.8 1.2 2.4 29.8

 勤め人（パート、アルバイト） 25 0.0 16.0 0.0 64.0 0.0 4.0 16.0

 内職 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 13 0.0 15.4 7.7 46.2 7.7 0.0 23.1

 学生 46 10.9 6.5 6.5 37.0 2.2 6.5 30.4

 無職 48 6.3 14.6 2.1 52.1 0.0 8.3 16.7

 その他 6 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 66.7

 結婚したが、離別、死別した - - - - - - - -

 結婚したが、離別、死別した） 91 3.3 13.2 3.3 67.0 1.1 2.2 9.9

 結婚していない 156 5.1 8.3 2.6 41.0 1.3 5.8 35.9

 該当者　計 - - - - - - - -

 共働きしている（パートタイムなどを含む） - - - - - - - -

 夫のみが働いている - - - - - - - -

 妻のみが働いている - - - - - - - -

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） - - - - - - - -

 その他 - - - - - - - -

ど  18  いない 219 4.6 11.0 2.3 50.7 1.4 4.6 25.6

 1人いる 12 8.3 0.0 16.7 58.3 0.0 0.0 16.7

 2人いる 4 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0

 3人いる 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

 4人以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 42 2.4 9.5 4.8 59.5 0.0 4.8 19.0

 夫婦のみ - - - - - - - -

 親と子（2世代） 117 5.1 10.3 1.7 53.8 0.9 0.9 27.4

 祖父母と親と子（３世代） 69 4.3 8.7 4.3 46.4 2.9 5.8 27.5

 その他 13 7.7 23.1 0.0 30.8 0.0 30.8 7.7

 男性　15～19歳 12 8.3 0.0 0.0 41.7 0.0 0.0 50.0

 　　　　20～29歳 23 17.4 8.7 0.0 34.8 4.3 0.0 34.8

 　　　　30～39歳 15 0.0 13.3 0.0 46.7 0.0 0.0 40.0

 　　　　40～49歳 18 0.0 0.0 5.6 50.0 0.0 5.6 38.9

 　　　　50～59歳 12 0.0 8.3 0.0 58.3 0.0 0.0 33.3

 　　　　60～69歳 23 17.4 0.0 0.0 52.2 0.0 8.7 21.7

 　　　　70歳以上 5 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0

 女性　15～19歳 22 9.1 9.1 9.1 40.9 4.5 9.1 18.2

 　　　　20～29歳 26 0.0 11.5 3.8 46.2 0.0 3.8 34.6

 　　　　30～39歳 14 0.0 14.3 7.1 21.4 0.0 7.1 50.0

 　　　　40～49歳 11 0.0 9.1 0.0 72.7 0.0 0.0 18.2

 　　　　50～59歳 21 0.0 4.8 0.0 76.2 0.0 9.5 9.5

 　　　　60～69歳 23 0.0 17.4 0.0 69.6 4.3 0.0 8.7

　 　　　70歳以上 21 0.0 28.6 4.8 47.6 0.0 4.8 14.3
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（４）育児・介護の分担 

 

 

問４ あなたの家庭では、次の役割を、主に誰が担当していますか？  

この中から、それぞれ１つずつ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 ①育児・子育て、②介護・看護ともに「該当なし」が最も多く、次いで「妻」（①育児・子育て

15.4％、②介護・看護 23.2％）が多くなっている。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

① 育児・子育て

② 介護・看護

夫 妻 子ども 家族全員

その他の人 わからない 該当なし 無回答

（各 n=870）
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① 育児・子育て 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 男女ともに「該当なし」の割合が最も高く、次いで「妻」（男性 12.5％、女性 17.7％）が高くな

っている。 

 

【年齢別】 

 30 代、40 代で「妻」と「家族全員」の割合が高くなっている。「夫」はすべての年代でほぼ 0％

となっている。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

夫 妻 子ども 家族全員

その他の人 わからない 該当なし 無回答
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① 育児・子育て 
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該

当
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無
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答

870 0.1 15.4 0.1 10.9 0.1 0.2 72.9 0.2

- - - - - - - - -

 男　性 360 0.3 12.5 0.3 11.1 0.3 0.0 75.6 0.0

 女　性 503 0.0 17.7 0.0 10.9 0.0 0.4 70.6 0.4

 15～19歳 34 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 88.2 0.0

 20～29歳 62 0.0 11.3 0.0 9.7 0.0 0.0 79.0 0.0

 30～39歳 104 0.0 29.8 0.0 28.8 0.0 1.0 39.4 1.0

 40～49歳 124 0.0 37.1 0.0 25.0 0.0 0.8 37.1 0.0

 50～59歳 173 0.0 16.8 0.0 11.0 0.0 0.0 72.3 0.0

 60～69歳 266 0.4 5.6 0.4 1.9 0.4 0.0 91.0 0.4

 70歳以上 101 0.0 4.0 0.0 2.0 0.0 0.0 94.1 0.0

 五泉地区 562 0.0 16.9 0.2 10.7 0.0 0.4 71.5 0.4

 村松地区 300 0.3 13.0 0.0 11.3 0.3 0.0 75.0 0.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 0.0 4.9 0.0 7.3 0.0 0.0 87.8 0.0

 自営業・家族従事者（商業） 39 0.0 20.5 0.0 7.7 0.0 0.0 71.8 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 25 0.0 12.0 0.0 8.0 0.0 0.0 80.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 0.0 38.5 0.0 15.4 0.0 0.0 46.2 0.0

 勤め人（常勤） 285 0.0 20.0 0.4 17.2 0.0 0.4 62.1 0.0

 勤め人（パート、アルバイト） 141 0.0 19.1 0.0 17.7 0.0 0.7 61.0 1.4

 内職 7 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 0.0 16.5 0.0 4.1 0.0 0.0 79.4 0.0

 学生 46 0.0 6.5 0.0 4.3 0.0 0.0 89.1 0.0

 無職 151 0.7 6.6 0.0 3.3 0.7 0.0 88.7 0.0

 その他 16 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 93.8 0.0

 結婚したが、離別、死別した 621 0.0 19.5 0.2 13.8 0.2 0.2 65.9 0.3

 結婚したが、離別、死別した） 91 1.1 8.8 0.0 6.6 0.0 1.1 82.4 0.0

 結婚していない 156 0.0 3.2 0.0 1.9 0.0 0.0 94.9 0.0

 該当者　計 621 0.0 19.5 0.2 13.8 0.2 0.2 65.9 0.3

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 0.0 25.1 0.0 22.4 0.0 0.3 51.6 0.6

 夫のみが働いている 116 0.0 21.6 0.9 5.2 0.0 0.0 72.4 0.0

 妻のみが働いている 31 0.0 6.5 0.0 6.5 0.0 0.0 87.1 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 0.0 6.3 0.0 0.9 0.9 0.0 92.0 0.0

 その他 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ど  18  いない 642 0.0 4.0 0.0 0.9 0.2 0.2 94.5 0.2

 1人いる 72 1.4 55.6 0.0 37.5 0.0 0.0 5.6 0.0

 2人いる 98 0.0 48.0 0.0 48.0 0.0 1.0 2.0 1.0

 3人いる 36 0.0 55.6 2.8 30.6 0.0 0.0 11.1 0.0

 4人以上 4 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 0.0 6.3 0.0 2.1 0.0 0.0 91.7 0.0

 夫婦のみ 130 0.0 6.2 0.0 2.3 0.0 0.0 91.5 0.0

 親と子（2世代） 367 0.0 18.3 0.0 12.5 0.0 0.3 68.9 0.0

 祖父母と親と子（３世代） 280 0.4 17.1 0.4 15.7 0.4 0.4 65.0 0.7

 その他 33 0.0 24.2 0.0 3.0 0.0 0.0 72.7 0.0

 男性　15～19歳 12 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 91.7 0.0

 　　　　20～29歳 30 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 80.0 0.0

 　　　　30～39歳 37 0.0 24.3 0.0 24.3 0.0 0.0 51.4 0.0

 　　　　40～49歳 49 0.0 24.5 0.0 30.6 0.0 0.0 44.9 0.0

 　　　　50～59歳 67 0.0 17.9 0.0 16.4 0.0 0.0 65.7 0.0

 　　　　60～69歳 121 0.8 5.8 0.8 0.8 0.8 0.0 90.9 0.0

 　　　　70歳以上 44 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 95.5 0.0

 女性　15～19歳 22 0.0 9.1 0.0 4.5 0.0 0.0 86.4 0.0

 　　　　20～29歳 32 0.0 12.5 0.0 9.4 0.0 0.0 78.1 0.0

 　　　　30～39歳 67 0.0 32.8 0.0 31.3 0.0 1.5 32.8 1.5

 　　　　40～49歳 75 0.0 45.3 0.0 21.3 0.0 1.3 32.0 0.0

 　　　　50～59歳 106 0.0 16.0 0.0 7.5 0.0 0.0 76.4 0.0

 　　　　60～69歳 144 0.0 5.6 0.0 2.8 0.0 0.0 91.0 0.7

　 　　　70歳以上 57 0.0 3.5 0.0 3.5 0.0 0.0 93.0 0.0

　　　　　全　体　（平成23年度調査結果）
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② 介護・看護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 「妻」と回答した人の割合は、女性（27.8％）の方が男性（16.9％）よりも 11 ポイントほど高

くなっている。 

 

【年齢別】 

 「該当なし」に次いで、「妻」と「家族全員」がいずれの年代においても高くなっている。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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全体結果（n=870）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

夫 妻 子ども 家族全員

その他の人 わからない 該当なし 無回答
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② 介護・看護 
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870 1.1 23.2 0.9 16.9 2.8 3.3 46.2 5.5

- - - - - - - - -

 男　性 360 1.7 16.9 0.8 17.5 2.8 3.9 50.6 5.8

 女　性 503 0.8 27.8 1.0 16.3 2.8 3.0 42.9 5.4

 15～19歳 34 0.0 8.8 0.0 14.7 2.9 8.8 64.7 0.0

 20～29歳 62 0.0 12.9 3.2 17.7 3.2 9.7 51.6 1.6

 30～39歳 104 1.0 17.3 0.0 19.2 5.8 2.9 51.0 2.9

 40～49歳 124 1.6 23.4 0.8 16.1 3.2 6.5 46.8 1.6

 50～59歳 173 1.7 24.3 0.6 17.3 4.0 1.2 45.7 5.2

 60～69歳 266 1.1 29.3 1.1 14.7 1.5 1.5 42.9 7.9

 70歳以上 101 1.0 23.8 1.0 19.8 0.0 3.0 39.6 11.9

 五泉地区 562 1.1 24.0 0.9 16.7 2.1 3.9 46.3 5.0

 村松地区 300 1.3 22.0 1.0 17.0 4.0 2.3 45.7 6.7

 自営業・家族従事者（農業） 41 2.4 24.4 2.4 12.2 0.0 2.4 43.9 12.2

 自営業・家族従事者（商業） 39 2.6 35.9 0.0 15.4 0.0 5.1 41.0 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 25 0.0 16.0 0.0 40.0 8.0 0.0 32.0 4.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 0.0 30.8 0.0 23.1 0.0 0.0 46.2 0.0

 勤め人（常勤） 285 1.4 19.6 0.7 17.9 3.5 3.9 48.4 4.6

 勤め人（パート、アルバイト） 141 0.7 27.7 1.4 17.0 4.3 3.5 43.3 2.1

 内職 7 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 57.1 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 0.0 28.9 0.0 16.5 1.0 0.0 44.3 9.3

 学生 46 0.0 10.9 0.0 15.2 2.2 8.7 60.9 2.2

 無職 151 1.3 23.8 2.0 13.9 2.0 4.0 44.4 8.6

 その他 16 6.3 31.3 0.0 6.3 0.0 0.0 43.8 12.5

 結婚したが、離別、死別した 621 1.3 26.2 0.3 17.4 3.2 1.9 44.0 5.6

 結婚したが、離別、死別した） 91 1.1 20.9 2.2 14.3 1.1 5.5 50.5 4.4

 結婚していない 156 0.6 12.8 2.6 16.0 1.9 7.7 53.2 5.1

 該当者　計 621 1.3 26.2 0.3 17.4 3.2 1.9 44.0 5.6

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 1.5 23.3 0.6 18.7 4.1 2.6 45.5 3.8

 夫のみが働いている 116 0.9 32.8 0.0 13.8 2.6 1.7 44.0 4.3

 妻のみが働いている 31 0.0 22.6 0.0 19.4 3.2 3.2 41.9 9.7

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 1.8 29.5 0.0 17.0 1.8 0.0 38.4 11.6

 その他 12 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

ど  18  いない 642 1.1 24.5 1.2 16.7 1.7 3.0 46.4 5.5

 1人いる 72 2.8 18.1 0.0 18.1 2.8 5.6 52.8 0.0

 2人いる 98 1.0 20.4 0.0 17.3 7.1 5.1 45.9 3.1

 3人いる 36 0.0 19.4 0.0 13.9 11.1 0.0 55.6 0.0

 4人以上 4 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 0.0 14.6 0.0 4.2 2.1 4.2 68.8 6.3

 夫婦のみ 130 1.5 22.3 0.0 12.3 0.8 0.0 53.1 10.0

 親と子（2世代） 367 0.8 28.6 1.6 17.2 1.4 3.3 43.6 3.5

 祖父母と親と子（３世代） 280 1.4 18.2 0.7 21.1 5.4 3.9 45.7 3.6

 その他 33 3.0 24.2 0.0 21.2 6.1 9.1 30.3 6.1

 男性　15～19歳 12 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

 　　　　20～29歳 30 0.0 13.3 3.3 16.7 6.7 13.3 43.3 3.3

 　　　　30～39歳 37 2.7 13.5 0.0 13.5 8.1 0.0 59.5 2.7

 　　　　40～49歳 49 0.0 14.3 2.0 18.4 4.1 8.2 53.1 0.0

 　　　　50～59歳 67 1.5 13.4 0.0 19.4 1.5 1.5 55.2 7.5

 　　　　60～69歳 121 2.5 23.1 0.8 15.7 1.7 2.5 47.1 6.6

 　　　　70歳以上 44 2.3 18.2 0.0 18.2 0.0 4.5 43.2 13.6

 女性　15～19歳 22 0.0 13.6 0.0 4.5 4.5 13.6 63.6 0.0

 　　　　20～29歳 32 0.0 12.5 3.1 18.8 0.0 6.3 59.4 0.0

 　　　　30～39歳 67 0.0 19.4 0.0 22.4 4.5 4.5 46.3 3.0

 　　　　40～49歳 75 2.7 29.3 0.0 14.7 2.7 5.3 42.7 2.7

 　　　　50～59歳 106 1.9 31.1 0.9 16.0 5.7 0.9 39.6 3.8

 　　　　60～69歳 144 0.0 34.0 1.4 13.9 1.4 0.7 39.6 9.0

　 　　　70歳以上 57 0.0 28.1 1.8 21.1 0.0 1.8 36.8 10.5
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（５）女性の望ましい生き方（仕事と家庭生活） 

 

 

問５ 仕事と家庭生活について、女性の生き方として望ましいと思うのは、どのような

生き方ですか？ （○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

「仕事もするが、家庭生活を優先させる」（43.9％）が最も高く、「家庭生活と仕事を同じように

両立させる」（40.8％）がこれに続く。 

 

【前回との比較】 

 「仕事もするが、家庭生活を優先させる」（今回 43.9％、前回 40.1％）は、前回よりもやや高く

なっている。また、前回調査では「家庭生活と仕事を同じように両立させる」（前回 41.2％）が最

も高く、「仕事もするが、家庭生活を優先させる」（前回 40.1％）がこれに続いていたが、今回は順

序が逆となっている。 

 

【性別】 

 「家庭生活と仕事を同じように両立させる」（男性 35.8％、女性 43.9％）は、女性の方が 8 ポイ

ント程度高くなっている。 

 

 

 

家庭生活よりも、

仕事に専念する
0.1% 

家庭生活にも携わる

が、仕事を優先させ

る
3.0 %

家庭生活と仕事を同

じように両立させる
40.8 %仕事もするが、

家庭生活を

優先させる
43.9 %

仕事よりも、家庭生

活に専念する
4.7 %

わからない
6.0 %

無回答
1.5 %

全体結果

（n=870）
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【年齢別】 

 「家庭生活と仕事を同じように両立させる」は 10 代（58.8％）が最も高く、ほかの年代では 3

割から 4 割となっている。 

「仕事もするが、家庭生活を優先させる」は 30 代（51.9％）と 40 代（51.6％）で高く、10 代

（29.4％）が最も低くなっている。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 

 

 

 

 

女性の望ましい生き方（仕事と家庭生活） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.1 

0.5 

0.2 

0.6 

0.2 

3.0 

4.4 

3.6 

2.6 

1.6 

1.9 

5.2 

4.5 

2.0 

2.8 

3.3 

40.8 

41.2 

35.8 

43.9 

58.8 

40.3 

35.6 

35.5 

41.6 

39.8 

46.5 

41.6 

39.0 

43.9 

40.1 

45.3 

43.3 

29.4 

48.4 

51.9 

51.6 

42.2 

42.5 

36.6 

43.4 

45.3 

4.7 

5.4 

6.7 

3.4 

1.6 

1.9 

6.5 

4.0 

6.0 

6.9 

5.2 

4.0 

6.0 

5.8 

6.4 

5.6 

11.8 

8.1 

6.7 

5.6 

5.2 

4.5 

6.9 

5.2 

7.0 

1.5 

2.6 

2.2 

1.0 

1.9 

0.8 

1.2 

2.6 

1.0 

1.6 

1.3 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

家庭生活よりも、仕事に専念する 家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる

家庭生活と仕事を同じように両立させる 仕事もするが、家庭生活を優先させる

仕事よりも、家庭生活に専念する わからない

無回答
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女性の望ましい生き方（仕事と家庭生活） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　

合

　

計

 

家

庭

生

活

よ

り

も

、

　

仕

事

に

専

念

す

る

　

家

庭

生

活

に

も

携

わ

る

 

が

、

仕

事

を

優

先

さ

せ

る

　

家

庭

生

活

と

仕

事

を

　

同

じ

よ

う

に

両

立

さ

せ

る

　

仕

事

も

す

る

が

、

　

家

庭

生

活

を

優

先

さ

せ

る

　

仕

事

よ

り

も

、

　

家

庭

生

活

に

専

念

す

る

　

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

870 0.1 3.0 40.8 43.9 4.7 6.0 1.5

776 0.5 4.4 41.2 40.1 5.4 5.8 2.6

 男　性 360 0.0 3.6 35.8 45.3 6.7 6.4 2.2

 女　性 503 0.2 2.6 43.9 43.3 3.4 5.6 1.0

 15～19歳 34 0.0 0.0 58.8 29.4 0.0 11.8 0.0

 20～29歳 62 0.0 1.6 40.3 48.4 1.6 8.1 0.0

 30～39歳 104 0.0 1.9 35.6 51.9 1.9 6.7 1.9

 40～49歳 124 0.0 0.0 35.5 51.6 6.5 5.6 0.8

 50～59歳 173 0.6 5.2 41.6 42.2 4.0 5.2 1.2

 60～69歳 266 0.0 4.5 39.8 42.5 6.0 4.5 2.6

 70歳以上 101 0.0 2.0 46.5 36.6 6.9 6.9 1.0

 五泉地区 562 0.2 2.8 41.6 43.4 5.2 5.2 1.6

 村松地区 300 0.0 3.3 39.0 45.3 4.0 7.0 1.3

 自営業・家族従事者（農業） 41 0.0 7.3 41.5 41.5 2.4 0.0 7.3

 自営業・家族従事者（商業） 39 0.0 2.6 41.0 48.7 2.6 5.1 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 25 0.0 0.0 24.0 64.0 4.0 4.0 4.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 0.0 7.7 30.8 46.2 7.7 7.7 0.0

 勤め人（常勤） 285 0.0 2.5 38.6 48.1 4.2 5.6 1.1

 勤め人（パート、アルバイト） 141 0.7 2.1 44.0 41.8 4.3 5.7 1.4

 内職 7 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 0.0 4.1 40.2 40.2 8.2 7.2 0.0

 学生 46 0.0 2.2 47.8 39.1 2.2 8.7 0.0

 無職 151 0.0 2.0 43.7 37.7 6.6 7.3 2.6

 その他 16 0.0 6.3 31.3 56.3 0.0 6.3 0.0

 結婚している（事実婚含む） 621 0.2 3.1 40.9 44.9 5.8 4.7 0.5

 結婚したが、離別、死別した 91 0.0 5.5 38.5 38.5 2.2 11.0 4.4

 結婚していない 156 0.0 1.3 41.0 43.6 1.9 8.3 3.8

 該当者　計 621 0.2 3.1 40.9 44.9 5.8 4.7 0.5

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 0.3 2.6 40.8 47.5 3.8 4.4 0.6

 夫のみが働いている 116 0.0 3.4 31.0 51.7 10.3 3.4 0.0

 妻のみが働いている 31 0.0 12.9 58.1 25.8 0.0 3.2 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 0.0 1.8 49.1 33.0 8.0 8.0 0.0

 その他 12 0.0 0.0 25.0 58.3 16.7 0.0 0.0

ど  18  いない 642 0.2 3.1 42.2 42.5 5.0 5.9 1.1

 1人いる 72 0.0 2.8 36.1 48.6 5.6 6.9 0.0

 2人いる 98 0.0 2.0 34.7 52.0 4.1 7.1 0.0

 3人いる 36 0.0 2.8 41.7 50.0 2.8 2.8 0.0

 4人以上 4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 0.0 12.5 39.6 39.6 2.1 4.2 2.1

 夫婦のみ 130 0.0 3.8 44.6 37.7 7.7 6.2 0.0

 親と子（2世代） 367 0.0 2.2 42.2 44.4 4.6 5.4 1.1

 祖父母と親と子（３世代） 280 0.4 2.1 38.2 47.9 3.6 7.1 0.7

 その他 33 0.0 3.0 36.4 48.5 6.1 6.1 0.0

 男性　15～19歳 12 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0

 　　　　20～29歳 30 0.0 0.0 36.7 46.7 3.3 13.3 0.0

 　　　　30～39歳 37 0.0 5.4 29.7 48.6 5.4 8.1 2.7

 　　　　40～49歳 49 0.0 0.0 28.6 53.1 6.1 10.2 2.0

 　　　　50～59歳 67 0.0 7.5 37.3 40.3 7.5 4.5 3.0

 　　　　60～69歳 121 0.0 4.1 35.5 46.3 7.4 3.3 3.3

 　　　　70歳以上 44 0.0 2.3 38.6 45.5 9.1 4.5 0.0

 女性　15～19歳 22 0.0 0.0 54.5 36.4 0.0 9.1 0.0

 　　　　20～29歳 32 0.0 3.1 43.8 50.0 0.0 3.1 0.0

 　　　　30～39歳 67 0.0 0.0 38.8 53.7 0.0 6.0 1.5

 　　　　40～49歳 75 0.0 0.0 40.0 50.7 6.7 2.7 0.0

 　　　　50～59歳 106 0.9 3.8 44.3 43.4 1.9 5.7 0.0

 　　　　60～69歳 144 0.0 4.9 43.1 39.6 4.9 5.6 2.1

　 　　　70歳以上 57 0.0 1.8 52.6 29.8 5.3 8.8 1.8
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（６）男性の望ましい生き方（仕事と家庭生活） 

 

 

問６ 仕事と家庭生活について、男性の生き方として望ましいと思うのは、どのような

生き方ですか？（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる」（51.3％）が最も高く、「家庭生活と仕事を同じよ

うに両立させる」（32.3％）がこれに続く。 

 

【前回との比較】 

 前回との差はほとんど見られない。 

 

【性別】 

 男女とも、「家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる」（男性 45.8％、女性 54.9％）が最も高

くなっている。 

 

【年齢別】 

 年齢が上がるほど、「家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる」の割合が高くなっている。「家

庭生活と仕事を同じように両立させる」は 20 代（46.8％）で最も高く、60 代（23.3％）で最も低

い。 

家庭生活よりも、

仕事に専念する
4.4% 

家庭生活にも携わる

が、仕事を優先させ

る
51.3%

家庭生活と仕事を同

じように両立させる
32.3 %

仕事もするが、

家庭生活を優先させ

る

6.1 %

仕事よりも、家庭生

活に専念する
0.0 %

わからない
3.1% 無回答

2.9 %

全体結果

（n=870）
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【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 

 

 

 

 

 

男性の望ましい生き方（仕事と家庭生活） 
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58.4 

52.3 

49.0 

32.3 

31.3 

35.3 

30.2 

41.2 

46.8 

40.4 

38.7 

35.3 

23.3 

23.8 

32.7 

31.7 

6.1 

5.2 

6.9 

5.6 

8.8 

3.2 

4.8 

9.7 

5.2 

7.1 

3.0 

5.3 

7.7 

3.1 

3.5 

3.3 

3.0 

8.8 

6.5 

4.8 

2.4 

1.7 

1.9 

4.0 

3.2 

3.0 

2.9 

5.0 

2.2 

3.4 

1.9 

0.8 

1.7 

6.4 

2.0 

2.8 

3.0 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

家庭生活よりも、仕事に専念する 家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる

家庭生活と仕事を同じように両立させる 仕事もするが、家庭生活を優先させる

仕事よりも、家庭生活に専念する わからない

無回答
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男性の望ましい生き方（仕事と家庭生活） 
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わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

870 4.4 51.3 32.3 6.1 0.0 3.1 2.9

776 5.7 49.1 31.3 5.2 0.3 3.5 5.0

 男　性 360 6.4 45.8 35.3 6.9 0.0 3.3 2.2

 女　性 503 3.0 54.9 30.2 5.6 0.0 3.0 3.4

 15～19歳 34 8.8 32.4 41.2 8.8 0.0 8.8 0.0

 20～29歳 62 1.6 41.9 46.8 3.2 0.0 6.5 0.0

 30～39歳 104 1.9 46.2 40.4 4.8 0.0 4.8 1.9

 40～49歳 124 2.4 46.0 38.7 9.7 0.0 2.4 0.8

 50～59歳 173 4.0 52.0 35.3 5.2 0.0 1.7 1.7

 60～69歳 266 4.9 56.4 23.3 7.1 0.0 1.9 6.4

 70歳以上 101 8.9 58.4 23.8 3.0 0.0 4.0 2.0

 五泉地区 562 3.6 52.3 32.7 5.3 0.0 3.2 2.8

 村松地区 300 5.7 49.0 31.7 7.7 0.0 3.0 3.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 4.9 58.5 17.1 4.9 0.0 0.0 14.6

 自営業・家族従事者（商業） 39 5.1 64.1 28.2 0.0 0.0 2.6 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 25 0.0 56.0 28.0 8.0 0.0 0.0 8.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 7.7 53.8 30.8 7.7 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 285 3.5 46.3 38.9 7.0 0.0 2.8 1.4

 勤め人（パート、アルバイト） 141 2.8 49.6 36.9 6.4 0.0 2.8 1.4

 内職 7 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 3.1 61.9 20.6 5.2 0.0 4.1 5.2

 学生 46 6.5 37.0 41.3 4.3 0.0 10.9 0.0

 無職 151 7.3 53.6 27.2 6.0 0.0 2.6 3.3

 その他 16 6.3 50.0 18.8 18.8 0.0 6.3 0.0

 結婚している（事実婚含む） 621 4.3 55.1 30.9 5.2 0.0 2.1 2.4

 結婚したが、離別、死別した 91 4.4 53.8 23.1 9.9 0.0 4.4 4.4

 結婚していない 156 4.5 34.6 42.9 7.7 0.0 6.4 3.8

 該当者　計 621 4.3 55.1 30.9 5.2 0.0 2.1 2.4

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 2.9 52.8 36.2 4.7 0.0 1.5 2.0

 夫のみが働いている 116 6.0 59.5 22.4 6.0 0.0 2.6 3.4

 妻のみが働いている 31 0.0 51.6 35.5 12.9 0.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 7.1 60.7 22.3 3.6 0.0 4.5 1.8

 その他 12 16.7 41.7 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3

ど  18  いない 642 5.0 50.8 31.5 6.5 0.0 3.4 2.8

 1人いる 72 4.2 47.2 33.3 9.7 0.0 4.2 1.4

 2人いる 98 0.0 62.2 33.7 2.0 0.0 2.0 0.0

 3人いる 36 5.6 50.0 41.7 2.8 0.0 0.0 0.0

 4人以上 4 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 8.3 41.7 35.4 8.3 0.0 4.2 2.1

 夫婦のみ 130 4.6 61.5 23.8 4.6 0.0 2.3 3.1

 親と子（2世代） 367 4.1 49.6 35.4 6.8 0.0 1.9 2.2

 祖父母と親と子（３世代） 280 3.9 51.1 32.5 5.7 0.0 4.6 2.1

 その他 33 3.0 57.6 27.3 6.1 0.0 6.1 0.0

 男性　15～19歳 12 8.3 16.7 50.0 8.3 0.0 16.7 0.0

 　　　　20～29歳 30 3.3 43.3 43.3 3.3 0.0 6.7 0.0

 　　　　30～39歳 37 5.4 35.1 51.4 2.7 0.0 2.7 2.7

 　　　　40～49歳 49 2.0 30.6 49.0 12.2 0.0 6.1 0.0

 　　　　50～59歳 67 4.5 55.2 31.3 4.5 0.0 1.5 3.0

 　　　　60～69歳 121 8.3 51.2 24.8 9.9 0.0 1.7 4.1

 　　　　70歳以上 44 11.4 52.3 31.8 2.3 0.0 2.3 0.0

 女性　15～19歳 22 9.1 40.9 36.4 9.1 0.0 4.5 0.0

 　　　　20～29歳 32 0.0 40.6 50.0 3.1 0.0 6.3 0.0

 　　　　30～39歳 67 0.0 52.2 34.3 6.0 0.0 6.0 1.5

 　　　　40～49歳 75 2.7 56.0 32.0 8.0 0.0 0.0 1.3

 　　　　50～59歳 106 3.8 50.0 37.7 5.7 0.0 1.9 0.9

 　　　　60～69歳 144 2.1 61.1 21.5 4.9 0.0 2.1 8.3

　 　　　70歳以上 57 7.0 63.2 17.5 3.5 0.0 5.3 3.5
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（７）自分自身の現状（仕事と家庭生活） 

 

 

問７ 仕事と家庭生活について、あなた自身の現実（現状）はどうですか？  

最も近いものを１つだけ選んでください。 （○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「家庭生活にも携わるが、仕事を優先している」（25.5％）が最も高く、「家庭生活と仕事を同じ

ように両立している」（23.9％）がこれに続く。 

 

【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 男性では「家庭生活にも携わるが、仕事を優先している」（37.8％）が最も高く、女性では「家

庭生活と仕事を同じように両立している」（25.8％）が最も高くなっている。 

 

【年齢別】 

 「家庭生活にも携わるが、仕事を優先している」は 50 代（31.2％）で最も高い。「仕事もするが、

家庭生活を優先している」は 40 代（25.8％）で最も高い。 

 

 

家庭生活よりも、

仕事に専念している
9.0 %

家庭生活にも

携わるが、仕事を

優先している
25.5 %

家庭生活と仕事を

同じように両立

している
23.9 %

仕事もするが、

家庭生活を

優先している
17.4 %

仕事よりも、家庭生

活に専念している
8.6 %

わからない
12.1 %

無回答
3.6 %

全体結果

（n=870）
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【地域別】 

 「仕事よりも家庭生活に専念している」（五泉地区 10.3％、村松地区 5.3％）は、五泉地区の方

が 5 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

自分自身の現状（仕事と家庭生活） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.0 

14.2 

5.4 

8.8 

21.0 

10.6 

6.5 

12.1 

4.5 

9.9 

8.9 

9.0 

25.5 

37.8 

16.5 

5.9 

17.7 

29.8 

29.8 

31.2 

27.4 

11.9 

25.3 

26.0 

23.9 

21.1 

25.8 

8.8 

22.6 

27.9 

27.4 

26.0 

21.8 

22.8 

22.2 

27.0 

17.4 

8.3 

24.1 

6.5 

12.5 

25.8 

19.7 

18.8 

17.8 

17.3 

17.7 

8.6 

2.2 

13.1 

4.8 

12.5 

5.6 

5.8 

10.9 

11.9 

10.3 

5.3 

12.1 

12.5 

11.7 

73.5 

25.8 

4.8 

4.0 

3.5 

10.9 

17.8 

12.3 

11.7 

3.6 

3.9 

3.4 

2.9 

1.6 

1.9 

0.8 

1.7 

5.6 

7.9 

3.7 

3.3 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

家庭生活よりも、仕事に専念している 家庭生活にも携わるが、仕事を優先している

家庭生活と仕事を同じように両立している 仕事もするが、家庭生活を優先している

仕事よりも、家庭生活に専念している わからない

無回答
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自分自身の現状（仕事と家庭生活） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　

合
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家

庭

生

活
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も

、
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事

に
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念
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て
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る

　

家

庭

生

活

に

も

携
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る

 

が

、

仕

事

を

優

先

し

て

 

い

る

　

家

庭

生

活

と

仕

事

を

　

同

じ

よ

う

に

両

立

し

て

 

い

る

　

仕

事

も

す

る

が

、

　

家

庭

生

活

を

優

先

し

て

 

い

る

　

仕

事

よ

り

も

、

　

家

庭

生

活

に

専

念

し

て

 

い

る

　

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

870 9.0 25.5 23.9 17.4 8.6 12.1 3.6

- - - - - - - -

 男　性 360 14.2 37.8 21.1 8.3 2.2 12.5 3.9

 女　性 503 5.4 16.5 25.8 24.1 13.1 11.7 3.4

 15～19歳 34 8.8 5.9 8.8 0.0 0.0 73.5 2.9

 20～29歳 62 21.0 17.7 22.6 6.5 4.8 25.8 1.6

 30～39歳 104 10.6 29.8 27.9 12.5 12.5 4.8 1.9

 40～49歳 124 6.5 29.8 27.4 25.8 5.6 4.0 0.8

 50～59歳 173 12.1 31.2 26.0 19.7 5.8 3.5 1.7

 60～69歳 266 4.5 27.4 21.8 18.8 10.9 10.9 5.6

 70歳以上 101 9.9 11.9 22.8 17.8 11.9 17.8 7.9

 五泉地区 562 8.9 25.3 22.2 17.3 10.3 12.3 3.7

 村松地区 300 9.0 26.0 27.0 17.7 5.3 11.7 3.3

 自営業・家族従事者（農業） 41 9.8 31.7 29.3 19.5 0.0 0.0 9.8

 自営業・家族従事者（商業） 39 12.8 30.8 30.8 25.6 0.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 25 8.0 40.0 24.0 20.0 4.0 0.0 4.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 7.7 69.2 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 285 15.8 40.0 27.7 11.2 0.7 3.5 1.1

 勤め人（パート、アルバイト） 141 4.3 17.0 29.8 41.8 2.1 3.5 1.4

 内職 7 0.0 14.3 14.3 42.9 14.3 0.0 14.3

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 2.1 7.2 10.3 14.4 44.3 16.5 5.2

 学生 46 8.7 4.3 13.0 0.0 0.0 69.6 4.3

 無職 151 4.6 14.6 19.2 10.6 15.9 27.2 7.9

 その他 16 6.3 37.5 31.3 18.8 0.0 0.0 6.3

 結婚している（事実婚含む） 621 6.0 27.4 26.7 20.9 9.7 6.9 2.4

 結婚したが、離別、死別した 91 11.0 18.7 19.8 18.7 8.8 15.4 7.7

 結婚していない 156 19.9 22.4 14.7 2.6 3.8 30.8 5.8

 該当者　計 621 6.0 27.4 26.7 20.9 9.7 6.9 2.4

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 6.4 30.6 33.8 25.4 1.5 1.7 0.6

 夫のみが働いている 116 9.5 25.0 15.5 12.1 26.7 8.6 2.6

 妻のみが働いている 31 0.0 29.0 25.8 22.6 3.2 12.9 6.5

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 2.7 19.6 18.8 17.0 18.8 18.8 4.5

 その他 12 8.3 16.7 16.7 16.7 16.7 8.3 16.7

ど  18  いない 642 9.8 25.7 22.9 15.3 8.4 14.5 3.4

 1人いる 72 6.9 23.6 31.9 22.2 8.3 6.9 0.0

 2人いる 98 6.1 30.6 23.5 25.5 10.2 4.1 0.0

 3人いる 36 5.6 27.8 30.6 19.4 11.1 5.6 0.0

 4人以上 4 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 16.7 18.8 25.0 2.1 2.1 29.2 6.3

 夫婦のみ 130 8.5 27.7 27.7 13.1 8.5 11.5 3.1

 親と子（2世代） 367 10.6 25.6 21.8 21.8 9.5 8.4 2.2

 祖父母と親と子（３世代） 280 6.1 26.4 24.6 18.2 7.5 14.3 2.9

 その他 33 6.1 24.2 30.3 3.0 18.2 15.2 3.0

 男性　15～19歳 12 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 66.7 8.3

 　　　　20～29歳 30 16.7 20.0 23.3 0.0 3.3 33.3 3.3

 　　　　30～39歳 37 27.0 40.5 18.9 2.7 2.7 5.4 2.7

 　　　　40～49歳 49 12.2 44.9 28.6 6.1 0.0 6.1 2.0

 　　　　50～59歳 67 20.9 49.3 17.9 7.5 0.0 1.5 3.0

 　　　　60～69歳 121 8.3 40.5 21.5 11.6 3.3 9.9 5.0

 　　　　70歳以上 44 13.6 20.5 20.5 15.9 4.5 20.5 4.5

 女性　15～19歳 22 13.6 0.0 9.1 0.0 0.0 77.3 0.0

 　　　　20～29歳 32 25.0 15.6 21.9 12.5 6.3 18.8 0.0

 　　　　30～39歳 67 1.5 23.9 32.8 17.9 17.9 4.5 1.5

 　　　　40～49歳 75 2.7 20.0 26.7 38.7 9.3 2.7 0.0

 　　　　50～59歳 106 6.6 19.8 31.1 27.4 9.4 4.7 0.9

 　　　　60～69歳 144 1.4 16.0 22.2 25.0 17.4 11.8 6.3

　 　　　70歳以上 57 7.0 5.3 24.6 19.3 17.5 15.8 10.5

性

別

・

年

齢

別

　　　　　全　体

性

別

年

齢

別

地

域

別

職

業

別

　　　　　全　体　（平成２３年度調査結果）

未

既

婚

別

共

働

き

の

状

況

別

歳

以

下

の

子

も

の

有

無

別

家

族

構

成

別
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（８）「仕事と家庭生活における望ましい生き方」の比較 

 

①仕事と家庭生活における「女性の望ましい生き方」と「男性の望ましい生き方」との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 仕事と家庭生活において“女性の望ましい生き方”と“男性の望ましい生き方”を比較すると、

「仕事に専念する・仕事を優先させる」の割合は“男性の望ましい生き方”の方が高く、「家庭生

活を優先させる・家庭生活に専念する」の割合は“女性の望ましい生き方”の方が高い。 

 「家庭生活と仕事を同じように両立させる」は、“女性の望ましい生き方”では 40.8％、“男性の

望ましい生き方”では 32.3％となっており、8ポイントほどの差がみられる。 

 

 

 

 仕事に専念する 

仕事を優先させる （合計） 
両立させる 

家庭生活を優先させる 

家庭生活に専念する （合計） 

女性の望ましい 

生き方 
3.1％ 40.8％ 48.6％ 

男性の望ましい 

生き方 
55.7％ 32.3％ 6.1％ 

 

 

 

 

 

0.1 

4.4 

3.0 

51.3 

40.8 

32.3 

43.9 

6.1 

4.7 6.0 

3.1 

1.5 

2.9 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

女性の望ましい生き方

（全体）

男性の望ましい生き方

（全体）

家庭生活よりも、仕事に専念する 家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる

家庭生活と仕事を同じように両立させる 仕事もするが、家庭生活を優先させる

仕事よりも、家庭生活に専念する わからない

無回答
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②仕事と家庭生活における望ましい生き方と現状との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性における望ましい生き方と現状との比較】 

 「家庭生活と仕事を同じように両立させる」と「仕事もするが、家庭生活を優先させる」におい

て、望ましいと回答した人は共に 4 割ほどであったのに対し、自分自身の現状においては 2 割程度

となっている。 

 また、「家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる」と「仕事よりも家庭生活に専念する」にお

いて、望ましいと回答した人は共に 5％にも満たなかったが、自分自身の現状においては 1 割を超

えている。 

 

【男性における理想と現状の比較】 

 「家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる」において、望ましいと回答した人は 5 割を超えて

いたが、自分自身の現状においては 4 割弱となっている。また、「家庭生活と仕事を同じように両

立させる」において、望ましいと回答した人は 3 割ほどであったのに対し、自分自身の現状におい

ては、2 割ほどとなっている。 

 「家庭生活よりも、仕事に専念する」の割合は、望ましいと回答した人が 4%程度であったのに

対し、自分自身の現状においては 14.2％と 10 ポイントほど差がみられる。 

 

 

 

0.1 

5.4 

4.4 

14.2 

3.0 

16.5 

51.3 

37.8 

40.8 

25.8 

32.3 

21.1 

43.9 

24.1 

6.1 

8.3 

4.7 

13.1 

2.2 

6.0 

11.7 

3.1 

12.5 

1.5 

3.4 

2.9 

3.9 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

女性の望ましい生き方

（n=870)

自分自身の現状［女性］

（n=503）

男性の望ましい生き方

（n=870）

自分自身の現状[男性］

（n=360）

家庭生活よりも、仕事に専念する 家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる

家庭生活と仕事を同じように両立させる 仕事もするが、家庭生活を優先させる

仕事よりも、家庭生活に専念する わからない

無回答
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（９）女性の望ましい生き方（仕事と地域活動） 

 

 

問８ 仕事と地域活動（町内会、PTA など）について、女性の生き方として望ましいと

思うのは、どのような生き方ですか？ （○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「地域活動にも携わるが、仕事を優先させる」（47.6％）が最も高く、「地域活動と仕事を同じよ

うに両立させる」（27.5％）がこれに続く。 

 また、「わからない」（13.9％）が 1 割を占める。 

 

 前述（５）の『仕事と家庭生活』の結果をふまえ、女性にとって望ましい「仕事」の位置づけ（優

先度）を表してみると、以下のようになる。 

  １．家庭生活 ≧ ２．仕事 ≧ ３．地域活動 

 

 

【前回との比較】 

 前回との差はほとんど見られない。 

 

【性別】 

 男女ともに、「地域活動にも携わるが、仕事を優先させる」（男性 43.1％、女性 50.9％）が最も

高くなっており、男性と比べて女性の方が 7 ポイントほど高くなっている。 

 

地域活動よりも、

仕事に専念する
4.6% 

地域活動にも

携わるが、仕事を

優先させる
47.6 %

地域活動と仕事を

同じように両立

させる
27.5 %

仕事もするが、

地域活動を

優先させる
3.6 %

仕事よりも、

地域活動に

専念する
0.2 %

わからない
13.9% 

無回答
2.6 %

全体結果

（n=870）
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【年齢別】 

 「地域活動にも携わるが、仕事を優先させる」は、50 代（52.0％）、60 代（54.1％）で 5 割を超

えている。 

 

【地域別】 

 「地域活動と仕事を同じように両立させる」（五泉地区 26.0％、村松地区 30.3％）は、村松地区

の方がやや高くなっている。 

 

 

 

 

 

女性の望ましい生き方（仕事と地域活動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.6 

4.9 

4.2 

5.0 

2.9 

8.1 

7.7 

4.0 

5.2 

3.8 

2.0 

5.0 

4.0 

47.6 

47.4 

43.1 

50.9 

38.2 

37.1 

42.3 

41.9 

52.0 

54.1 

44.6 

48.6 

45.7 

27.5 

28.7 

28.3 

26.8 

26.5 

32.3 

32.7 

32.3 

28.3 

22.6 

25.7 

26.0 

30.3 

3.6 

3.2 

5.6 

2.2 

3.2 

3.8 

4.8 

4.6 

2.6 

4.0 

4.1 

2.7 

0.2 

0.3 

0.6 

0.0 

0.6 

0.4 

0.0 

0.4 

13.9 

12.2 

13.9 

13.7 

29.4 

19.4 

10.6 

16.9 

6.9 

13.2 

17.8 

13.3 

14.7 

2.6 

3.2 

4.4 

1.4 

2.9 

2.9 

2.3 

3.4 

5.9 

2.7 

2.7 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

地域活動よりも、仕事に専念する 地域活動にも携わるが、仕事を優先させる

地域活動と仕事を同じように両立させる 仕事もするが、地域活動を優先させる

仕事よりも、地域活動に専念する わからない

無回答
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女性の望ましい生き方（仕事と地域活動） 
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が

、

　

地
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動

を

優
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る
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も

、

　

地

域

活

動

に

専

念

す

る

　

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

870 4.6 47.6 27.5 3.6 0.2 13.9 2.6

776 4.9 47.4 28.7 3.2 0.3 12.2 3.2

 男　性 360 4.2 43.1 28.3 5.6 0.6 13.9 4.4

 女　性 503 5.0 50.9 26.8 2.2 0.0 13.7 1.4

 15～19歳 34 2.9 38.2 26.5 0.0 0.0 29.4 2.9

 20～29歳 62 8.1 37.1 32.3 3.2 0.0 19.4 0.0

 30～39歳 104 7.7 42.3 32.7 3.8 0.0 10.6 2.9

 40～49歳 124 4.0 41.9 32.3 4.8 0.0 16.9 0.0

 50～59歳 173 5.2 52.0 28.3 4.6 0.6 6.9 2.3

 60～69歳 266 3.8 54.1 22.6 2.6 0.4 13.2 3.4

 70歳以上 101 2.0 44.6 25.7 4.0 0.0 17.8 5.9

 五泉地区 562 5.0 48.6 26.0 4.1 0.4 13.3 2.7

 村松地区 300 4.0 45.7 30.3 2.7 0.0 14.7 2.7

 自営業・家族従事者（農業） 41 7.3 56.1 22.0 4.9 0.0 2.4 7.3

 自営業・家族従事者（商業） 39 5.1 59.0 30.8 2.6 0.0 2.6 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 25 8.0 48.0 16.0 8.0 0.0 16.0 4.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 0.0 46.2 38.5 7.7 0.0 7.7 0.0

 勤め人（常勤） 285 5.3 43.5 32.6 3.9 0.4 13.0 1.4

 勤め人（パート、アルバイト） 141 3.5 55.3 26.2 2.1 0.0 10.6 2.1

 内職 7 14.3 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 5.2 48.5 26.8 2.1 0.0 17.5 0.0

 学生 46 6.5 39.1 26.1 0.0 0.0 26.1 2.2

 無職 151 2.0 43.7 22.5 5.3 0.7 18.5 7.3

 その他 16 0.0 56.3 25.0 6.3 0.0 12.5 0.0

 結婚している（事実婚含む） 621 4.2 49.6 28.0 3.5 0.3 12.4 1.9

 結婚したが、離別、死別した 91 4.4 51.6 23.1 3.3 0.0 14.3 3.3

 結婚していない 156 6.4 36.5 28.2 3.8 0.0 19.9 5.1

 該当者　計 621 4.2 49.6 28.0 3.5 0.3 12.4 1.9

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 4.4 51.9 29.2 2.9 0.0 10.5 1.2

 夫のみが働いている 116 5.2 55.2 22.4 5.2 0.9 11.2 0.0

 妻のみが働いている 31 0.0 54.8 32.3 0.0 0.0 6.5 6.5

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 3.6 37.5 28.6 4.5 0.9 20.5 4.5

 その他 12 8.3 33.3 33.3 8.3 0.0 16.7 0.0

ど  18  いない 642 3.7 47.7 26.6 3.3 0.3 16.2 2.2

 1人いる 72 8.3 44.4 36.1 2.8 0.0 6.9 1.4

 2人いる 98 6.1 50.0 31.6 4.1 0.0 8.2 0.0

 3人いる 36 8.3 55.6 25.0 5.6 0.0 5.6 0.0

 4人以上 4 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 2.1 52.1 25.0 4.2 0.0 14.6 2.1

 夫婦のみ 130 3.1 53.1 20.8 3.1 0.8 16.2 3.1

 親と子（2世代） 367 5.4 46.9 29.2 3.8 0.3 12.8 1.6

 祖父母と親と子（３世代） 280 4.3 47.9 30.4 3.2 0.0 12.9 1.4

 その他 33 9.1 33.3 21.2 3.0 0.0 30.3 3.0

 男性　15～19歳 12 0.0 25.0 8.3 0.0 0.0 58.3 8.3

 　　　　20～29歳 30 3.3 36.7 26.7 3.3 0.0 30.0 0.0

 　　　　30～39歳 37 13.5 32.4 29.7 8.1 0.0 13.5 2.7

 　　　　40～49歳 49 4.1 30.6 36.7 8.2 0.0 20.4 0.0

 　　　　50～59歳 67 1.5 47.8 29.9 9.0 1.5 4.5 6.0

 　　　　60～69歳 121 5.0 50.4 26.4 4.1 0.8 8.3 5.0

 　　　　70歳以上 44 0.0 47.7 27.3 2.3 0.0 13.6 9.1

 女性　15～19歳 22 4.5 45.5 36.4 0.0 0.0 13.6 0.0

 　　　　20～29歳 32 12.5 37.5 37.5 3.1 0.0 9.4 0.0

 　　　　30～39歳 67 4.5 47.8 34.3 1.5 0.0 9.0 3.0

 　　　　40～49歳 75 4.0 49.3 29.3 2.7 0.0 14.7 0.0

 　　　　50～59歳 106 7.5 54.7 27.4 1.9 0.0 8.5 0.0

 　　　　60～69歳 144 2.8 57.6 18.8 1.4 0.0 17.4 2.1

　 　　　70歳以上 57 3.5 42.1 24.6 5.3 0.0 21.1 3.5
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（10）男性の望ましい生き方（仕事と地域活動） 

 

 

問９ 仕事と地域活動（町内会、PTA など）について、男性の生き方としてはどう思わ

れますか？ （○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「地域活動にも携わるが、仕事を優先させる」（53.8％）が最も高く、「地域活動と仕事を同じよ

うに両立させる」（25.3％）がこれに続く。 

 

 前述（６）の『仕事と家庭生活』の結果をふまえ、男性にとって望ましい「仕事」の位置づけ（優

先度）を表してみると、次のようになる。 

  １．仕事 ≧ ２．家庭生活 ≧ ３．地域活動 

 

【前回との比較】 

 前回との差はほとんど見られない。 

 

【性別】 

 性別による差はほとんど見られない。 

 

【年齢別】 

 いずれの年代も「地域活動にも携わるが、仕事を優先させる」が最も高く、4 割から 5 割となっ

地域活動よりも、

仕事に専念する
8.0 %

地域活動にも携わる

が、仕事を優先させ

る
53.8 %

地域活動と仕事を

同じように両立

させる
25.3 %

仕事もするが、

地域活動を優先

させる
2.0 %

仕事よりも、

地域活動に

専念する,
0.0 %

わからない
7.1 %

無回答
3.8 %全体結果

（n=870）
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ている。特に、50 代（59.5％）、60 代（59.0％）で、6 割近くとなっている。 

 「地域活動よりも、仕事に専念する」は、20 代（11.3％）、30 代（11.5％）で 1 割を占めている。 

 

【地域別】 

 「地域活動にも携わるが、仕事を優先させる」（五泉地区 55.2％、村松地区 50.7％）は、五泉地

区の方が 4 ポイント程度高くなっている。 

 「地域活動と仕事を同じように優先させる」（五泉地区 23.7％、村松地区 28.7％）は、村松地区

の方が 5 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

男性の望ましい生き方（仕事と地域活動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.0 

7.9 

8.1 

8.2 

2.9 

11.3 

11.5 

8.9 

8.1 

6.4 

7.9 

9.6 

5.3 

53.8 

52.8 

53.1 

54.1 

41.2 

40.3 

44.2 

50.0 

59.5 

59.0 

55.4 

55.2 

50.7 

25.3 

24.6 

24.4 

25.8 

26.5 

33.9 

31.7 

30.6 

23.7 

22.6 

16.8 

23.7 

28.7 

2.0 

1.8 

3.3 

1.0 

1.6 

3.8 

1.6 

2.3 

1.1 

3.0 

1.4 

3.0 

7.1 

7.5 

8.3 

6.4 

29.4 

12.9 

5.8 

8.1 

4.6 

3.8 

9.9 

6.6 

8.0 

3.8 

5.4 

2.8 

4.6 

2.9 

0.8 

1.7 

7.1 

6.9 

3.6 

4.3 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

地域活動よりも、仕事に専念する 地域活動にも携わるが、仕事を優先させる

地域活動と仕事を同じように両立させる 仕事もするが、地域活動を優先させる

仕事よりも、地域活動に専念する わからない

無回答
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男性の望ましい生き方（仕事と地域活動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　

合

　

計

 

地

域

活

動

よ

り

も

、

　

仕

事

に

専

念

す

る

　

地

域

活

動

に

も

携

わ

る

 

が

、

仕

事

を

優

先

さ

せ

る

　

地

域

活

動

と

仕

事

を

　

同

じ

よ

う

に

両

立

さ

せ

る
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も
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る

が

、

　

地

域

活

動

を
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る

　

仕

事

よ
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も

、

　

地

域

活

動

に

専

念

す

る

　

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

870 8.0 53.8 25.3 2.0 0.0 7.1 3.8

776 7.9 52.8 24.6 1.8 0.0 7.5 5.4

 男　性 360 8.1 53.1 24.4 3.3 0.0 8.3 2.8

 女　性 503 8.2 54.1 25.8 1.0 0.0 6.4 4.6

 15～19歳 34 2.9 41.2 26.5 0.0 0.0 29.4 0.0

 20～29歳 62 11.3 40.3 33.9 1.6 0.0 12.9 0.0

 30～39歳 104 11.5 44.2 31.7 3.8 0.0 5.8 2.9

 40～49歳 124 8.9 50.0 30.6 1.6 0.0 8.1 0.8

 50～59歳 173 8.1 59.5 23.7 2.3 0.0 4.6 1.7

 60～69歳 266 6.4 59.0 22.6 1.1 0.0 3.8 7.1

 70歳以上 101 7.9 55.4 16.8 3.0 0.0 9.9 6.9

 五泉地区 562 9.6 55.2 23.7 1.4 0.0 6.6 3.6

 村松地区 300 5.3 50.7 28.7 3.0 0.0 8.0 4.3

 自営業・家族従事者（農業） 41 7.3 58.5 12.2 0.0 0.0 2.4 19.5

 自営業・家族従事者（商業） 39 5.1 64.1 25.6 2.6 0.0 2.6 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 25 4.0 52.0 16.0 12.0 0.0 8.0 8.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 23.1 46.2 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 285 6.7 54.4 28.8 2.1 0.0 6.3 1.8

 勤め人（パート、アルバイト） 141 7.1 58.9 26.2 1.4 0.0 5.0 1.4

 内職 7 0.0 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 15.5 45.4 24.7 0.0 0.0 6.2 8.2

 学生 46 6.5 39.1 28.3 0.0 0.0 26.1 0.0

 無職 151 6.6 53.0 22.5 3.3 0.0 9.9 4.6

 その他 16 18.8 56.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 結婚している（事実婚含む） 621 8.5 56.0 24.2 2.3 0.0 5.0 4.0

 結婚したが、離別、死別した 91 9.9 58.2 22.0 0.0 0.0 5.5 4.4

 結婚していない 156 5.1 41.7 32.1 1.9 0.0 16.7 2.6

 該当者　計 621 8.5 56.0 24.2 2.3 0.0 5.0 4.0

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 7.6 57.7 25.7 2.3 0.0 4.4 2.3

 夫のみが働いている 116 13.8 60.3 16.4 1.7 0.0 0.9 6.9

 妻のみが働いている 31 0.0 54.8 25.8 3.2 0.0 3.2 12.9

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 9.8 48.2 24.1 2.7 0.0 12.5 2.7

 その他 12 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7

ど  18  いない 642 7.3 53.9 25.2 1.6 0.0 8.4 3.6

 1人いる 72 13.9 54.2 27.8 0.0 0.0 2.8 1.4

 2人いる 98 8.2 50.0 29.6 5.1 0.0 5.1 2.0

 3人いる 36 13.9 61.1 19.4 2.8 0.0 2.8 0.0

 4人以上 4 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 6.3 60.4 20.8 0.0 0.0 10.4 2.1

 夫婦のみ 130 6.9 55.4 22.3 0.0 0.0 9.2 6.2

 親と子（2世代） 367 9.3 53.1 26.7 3.3 0.0 5.2 2.5

 祖父母と親と子（３世代） 280 8.2 53.2 26.8 1.4 0.0 7.9 2.5

 その他 33 3.0 60.6 18.2 3.0 0.0 12.1 3.0

 男性　15～19歳 12 0.0 33.3 8.3 0.0 0.0 58.3 0.0

 　　　　20～29歳 30 13.3 43.3 26.7 0.0 0.0 16.7 0.0

 　　　　30～39歳 37 10.8 48.6 21.6 8.1 0.0 8.1 2.7

 　　　　40～49歳 49 10.2 46.9 34.7 2.0 0.0 6.1 0.0

 　　　　50～59歳 67 6.0 65.7 19.4 4.5 0.0 3.0 1.5

 　　　　60～69歳 121 6.6 55.4 28.1 2.5 0.0 4.1 3.3

 　　　　70歳以上 44 9.1 50.0 15.9 4.5 0.0 11.4 9.1

 女性　15～19歳 22 4.5 45.5 36.4 0.0 0.0 13.6 0.0

 　　　　20～29歳 32 9.4 37.5 40.6 3.1 0.0 9.4 0.0

 　　　　30～39歳 67 11.9 41.8 37.3 1.5 0.0 4.5 3.0

 　　　　40～49歳 75 8.0 52.0 28.0 1.3 0.0 9.3 1.3

 　　　　50～59歳 106 9.4 55.7 26.4 0.9 0.0 5.7 1.9

 　　　　60～69歳 144 6.3 62.5 17.4 0.0 0.0 3.5 10.4

　 　　　70歳以上 57 7.0 59.6 17.5 1.8 0.0 8.8 5.3
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（11）自分自身の現状（仕事と地域活動） 

 

 

問１０ 仕事と地域活動（町内会、PTA など）について、あなた自身の現実（現状）は

どうですか？最も近いものを、１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「地域活動にも携わるが、仕事を優先している」（36.6％）が最も高く、「地域活動よりも仕事に

専念している」（21.5％）がこれに続く。 

 

【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 男女ともに、「地域活動にも携わるが、仕事を優先している」（男性 37.2％、女性 35.6％）が最

も高くなっている。 

 続いて、男性は「地域活動よりも、仕事に専念している」（22.5％）が高くなっているが、女性

は「わからない」（24.5％）が高くなっている。 

 

 

 

 

地域活動よりも、

仕事に専念

している
21.5 %

地域活動にも携わ

るが、仕事を優先

している
36.6% 

地域活動と仕事を

同じように両立

している
14.4% 

仕事もするが、

地域活動を優先

している
2.5 %

仕事よりも、地域活

動に専念している,
0.6 %

わからない
20.2 %

無回答
4.3% 

全体結果

（n=870）
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【年齢別】 

 「地域活動よりも、仕事に専念している」は、30 代（37.5％）が最も高くなっている。「地域活

動にも携わるが、仕事を優先している」は、40 代（40.3％）、50 代（49.1％）、60 代（40.6％）で

4 割を占めている。 

 10 代、20 代では、「わからない」（10 代 76.5％、20 代 43.5％）が最も高い。 

 

【地域別】 

 地域による差はほとんど見られない。 

 

 

 

 

 

自分自身の現状（仕事と地域活動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.5 

22.5 

21.1 

14.7 

33.9 

37.5 

25.8 

23.1 

15.0 

9.9 

21.7 

21.7 

36.6 

37.2 

35.6 

5.9 

16.1 

26.0 

40.3 

49.1 

40.6 

31.7 

35.6 

37.7 

14.4 

18.3 

11.7 

0.0 

4.8 

10.6 

20.2 

12.1 

17.7 

17.8 

13.7 

16.0 

2.5 

3.6 

1.8 

0.0 

0.0 

2.9 

1.6 

1.7 

3.0 

5.9 

2.3 

3.0 

0.6 

0.6 

0.6 

1.9 

1.1 

0.9 

20.2 

14.2 

24.5 

76.5 

43.5 

18.3 

12.1 

11.6 

16.2 

23.8 

21.7 

17.0 

4.3 

3.6 

4.8 

2.9 

1.6 

2.9 

2.3 

6.4 

10.9 

4.1 

4.7 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

地域活動よりも、仕事に専念している 地域活動にも携わるが、仕事を優先している

地域活動と仕事を同じように両立している 仕事もするが、地域活動を優先している

仕事よりも、地域活動に専念している わからない

無回答
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自分自身の現状（仕事と地域活動） 
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い

　

無

回

答

870 21.5 36.6 14.4 2.5 0.6 20.2 4.3

- - - - - - - -

 男　性 360 22.5 37.2 18.3 3.6 0.6 14.2 3.6

 女　性 503 21.1 35.6 11.7 1.8 0.6 24.5 4.8

 15～19歳 34 14.7 5.9 0.0 0.0 0.0 76.5 2.9

 20～29歳 62 33.9 16.1 4.8 0.0 0.0 43.5 1.6

 30～39歳 104 37.5 26.0 10.6 2.9 1.9 18.3 2.9

 40～49歳 124 25.8 40.3 20.2 1.6 0.0 12.1 0.0

 50～59歳 173 23.1 49.1 12.1 1.7 0.0 11.6 2.3

 60～69歳 266 15.0 40.6 17.7 3.0 1.1 16.2 6.4

 70歳以上 101 9.9 31.7 17.8 5.9 0.0 23.8 10.9

 五泉地区 562 21.7 35.6 13.7 2.3 0.9 21.7 4.1

 村松地区 300 21.7 37.7 16.0 3.0 0.0 17.0 4.7

 自営業・家族従事者（農業） 41 12.2 48.8 26.8 0.0 0.0 0.0 12.2

 自営業・家族従事者（商業） 39 17.9 56.4 17.9 5.1 0.0 2.6 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 25 20.0 40.0 24.0 8.0 0.0 4.0 4.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 69.2 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 285 33.3 42.5 13.3 0.7 0.0 8.8 1.4

 勤め人（パート、アルバイト） 141 21.3 46.8 16.3 2.1 0.0 12.1 1.4

 内職 7 28.6 42.9 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 9.3 24.7 11.3 2.1 2.1 38.1 12.4

 学生 46 13.0 4.3 2.2 0.0 0.0 76.1 4.3

 無職 151 8.6 25.2 13.9 6.6 2.0 36.4 7.3

 その他 16 25.0 37.5 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0

 結婚している（事実婚含む） 621 18.5 41.2 17.7 3.1 0.6 14.5 4.3

 結婚したが、離別、死別した 91 20.9 40.7 6.6 3.3 0.0 24.2 4.4

 結婚していない 156 33.3 16.0 5.8 0.0 0.6 40.4 3.8

 該当者　計 621 18.5 41.2 17.7 3.1 0.6 14.5 4.3

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 23.3 45.5 19.2 2.3 0.0 8.2 1.5

 夫のみが働いている 116 19.0 41.4 9.5 2.6 1.7 19.0 6.9

 妻のみが働いている 31 9.7 48.4 25.8 3.2 0.0 0.0 12.9

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 7.1 27.7 18.8 5.4 1.8 32.1 7.1

 その他 12 16.7 8.3 25.0 8.3 0.0 25.0 16.7

ど  18  いない 642 21.8 34.7 14.2 2.3 0.6 22.3 4.0

 1人いる 72 31.9 33.3 15.3 0.0 0.0 19.4 0.0

 2人いる 98 14.3 44.9 19.4 4.1 0.0 14.3 3.1

 3人いる 36 16.7 52.8 11.1 5.6 2.8 11.1 0.0

 4人以上 4 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 14.6 33.3 6.3 4.2 0.0 37.5 4.2

 夫婦のみ 130 18.5 39.2 15.4 1.5 0.8 18.5 6.2

 親と子（2世代） 367 23.4 38.7 15.0 2.2 1.1 16.9 2.7

 祖父母と親と子（３世代） 280 21.8 35.4 15.4 3.2 0.0 22.1 2.1

 その他 33 24.2 24.2 9.1 0.0 0.0 30.3 12.1

 男性　15～19歳 12 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 8.3

 　　　　20～29歳 30 36.7 16.7 6.7 0.0 0.0 36.7 3.3

 　　　　30～39歳 37 43.2 27.0 10.8 5.4 0.0 10.8 2.7

 　　　　40～49歳 49 22.4 42.9 24.5 0.0 0.0 10.2 0.0

 　　　　50～59歳 67 28.4 50.7 13.4 3.0 0.0 3.0 1.5

 　　　　60～69歳 121 15.7 40.5 24.0 4.1 1.7 9.9 4.1

 　　　　70歳以上 44 4.5 34.1 22.7 9.1 0.0 20.5 9.1

 女性　15～19歳 22 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 81.8 0.0

 　　　　20～29歳 32 31.3 15.6 3.1 0.0 0.0 50.0 0.0

 　　　　30～39歳 67 34.3 25.4 10.4 1.5 3.0 22.4 3.0

 　　　　40～49歳 75 28.0 38.7 17.3 2.7 0.0 13.3 0.0

 　　　　50～59歳 106 19.8 48.1 11.3 0.9 0.0 17.0 2.8

 　　　　60～69歳 144 14.6 40.3 12.5 2.1 0.7 21.5 8.3

　 　　　70歳以上 57 14.0 29.8 14.0 3.5 0.0 26.3 12.3
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（12）「仕事と地域活動における望ましい生き方」の比較 

 

①仕事と地域活動における「女性の望ましい生き方」と「男性の望ましい生き方」との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

仕事と地域活動において“女性の望ましい生き方”と“男性の望ましい生き方”を比較すると、

「仕事に専念する・仕事を優先させる」の割合は、“男性の望ましい生き方”では 61.8％、“女性の

望ましい生き方”では 52.2％であり、男性の方が 9 ポイントほど高くなっている。 

 「両立させる」と「地域活動を優先させる・地域活動に専念する」は、男女の差はほとんど見ら

れない。 

 

 

 仕事に専念する 

仕事を優先させる （合計） 
両立させる 

地域活動を優先させる 

地域活動に専念する （合計） 

女性の望ましい 

生き方 
52.2％ 27.5％ 3.8％ 

男性の望ましい 

生き方 
61.8％ 25.3％ 2.0％ 

 

 

 

 

 

 

4.6 

8.0 

47.6 

53.8 

27.5 

25.3 

3.6 

2.0 

0.2 

13.9 

7.1 

2.6 

3.8 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

女性の望ましい生き方

男性の望ましい生き方

地域活動よりも、仕事に専念する 地域活動にも携わるが、仕事を優先させる

地域活動と仕事を同じように両立させる 仕事もするが、地域活動を優先させる

仕事よりも、地域活動に専念する わからない

無回答
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②仕事と地域活動における望ましい生き方と現状との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性における望ましい生き方と現状との比較】 

 「地域活動よりも、仕事に専念する」において、望ましいと回答した人は 5％にも満たなかった

が、自分自身の現状においては 2 割を超えている。 

 「地域活動にも携わるが、仕事を優先させる」において、望ましいと回答した人は 5 割弱であっ

たが、自分自身の現状においては 3 割程度となっている。 

 「地域活動と仕事を同じように両立させる」において、望ましいと回答した人は 3 割近くであっ

たが、自分自身の現状では 1 割程度となっている。 

 

【男性における理想と現状の比較】 

 「地域活動よりも、仕事に専念する」において、望ましいと回答した人は 1 割にも満たなかった

が、自分自身の現状においては 2 割を超えている。 

 「地域活動にも携わるが、仕事を優先させる」において、望ましいと回答した人は 2 割を超えて

いたが、自分自身の現状においては 2 割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.6 

21.1 

8.0 

22.5 

47.6 

35.6 

53.8 

37.2 

27.5 

11.7 

25.3 

18.3 

3.6 

1.8 

2.0 

3.6 

0.2 

0.6 

0.6 

13.9 

24.5 

7.1 

14.2 

2.6 

4.8 

3.8 

3.6 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

女性の望ましい生き方

（n=870)

自分自身の現状［女性］

（n=503）

男性の望ましい生き方

（n=870）

自分自身の現状[男性］

（n=360）

地域活動よりも、仕事に専念する 地域活動にも携わるが、仕事を優先させる

地域活動と仕事を同じように両立させる 仕事もするが、地域活動を優先させる

仕事よりも、地域活動に専念する わからない

無回答


